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H artsch . Le P e in tr e  g raveu r. — S p in o sa . O pera, 1677, m ar., 
a rm es du C om te d ’H o y m . —  B o c c a c e . D ecam eron , 1 757, m ar., 
rei. anc. —  B ry . P e t i t s  V ó y a g e s . — F rance. Le L ys rou ge . Le 
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G autier. h m a u x . rei. de Cuzin. —  M em oires de G ram m ont. R ei. 
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m ar. an c large d en t. —  I lu g o . C E uyres, 1869, pap . h o li .,  r e i . de 
.ape. La F ontaine. C o n tes , 1762, ed it. d es  F erm iers g en era u s, 

rei. m ar. d ite  de p re sen t. — M argu erite. H ep tam eron , lig . de  
F reu d en b erg . M au p assan t. D es  v ers . For! con m ie  la m ort, 
ed it. o r ig ., pap . H o li., re i. de M arius M ich el. — M ezeh ay . H is t. 
de F ran ce , 16-13, 4 v o l. ,  m ar., rei. anc. — M oliere. T h ea tre. L y o n  
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A 2 H E U R E S  P R E C iS E S  

H O T E L  D E S  C O M M IS S A IR E S  P R I 3 E U R S , H UE D R O U O T , 9 ,

S A L L E  N 9 8 ,  A U  P R E M I E R

PA R  I.E  M IN IS T E K E

D E M E. BOUDIN C O M . M I S S A I R E - P R I S E U l l  

11, llu e  G ran^ e-B ateliere

a s s i s t e  d e  Ju le s  MEYNIAL, l i b r a i r e  

30, Boulevard H nussm ann, 30.

EXP0SIT I0N

L es  L iv res  p o u r r o n t  § t re  exam in es  p a r  v a ca t io n  chaque  jo u r  

de la v e n te ,  de 1 h e u r e  e t  dem ie  a  2 h e u r e s  e t  demie.

Y o irT o rd re  (les vacations aa  yerso  du litre .

CONDITIONS DE LA VENTE :

La vente 'se fait au comptant.
Les acquereurs payeront m x  p o u r  c e n t  en sus des 

encheres.
Les livres devront etre collationnes dans ies v ingt-quatre 

heures de l adju Jication.
Passe ce delai, ils ne seront repris  pour aucune cause.
M. JU L E S  MEYNIAL se rśserve la faculte de r e u n i r  

ou  diviser les numeros du Catalogue. 11 remplira les com m is-  
sions des personnes qui ne pourra ient assister a la yente .
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ORDRE DES YACATIONS

Le 27 Janvier
NUM BROS

Lots de livres de medecine. — —
Livres de m edec ine ...........................................................  88 a 104
Beaux livres anciens et m odernes...........................  l a  87

saui les n°s 8, 86 et 42 qui seront vendus a la lin 
de la yacation.

Le 28 Janvier 1910.

Sciences et arts, Belles-lettres, H is to ire .............. 105 a 148
—  — —    150 a 282
— _  —    149

Le 29 Janvier 1910.

Sciences et arts, Belles-lettres, H is to i re   283 a 308
Livres p o lona is   309 a .425
L o ts    Livres polonais.
L o ts .......................................................................... Livres franęais.

N o t a . —  La plupart des livres polonais porte sur le titre 
le cachet de la Bibliotheąue Zamoyski.
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CATALOGUE DE LA BIBLIOTHEQUE 

De feu Stanislas REMBIELENSKI

B E  A U  X  L I V R E S

Anciens et modernes.

1. Alhambra. Magnifique album de photographies, 
details arehitecturaux complets de l ’Alham bra. Ta- 
bleaux, vues de Grenade et plan de l ’A lhambra. 165 
photographies et 2 plans, in-fol., mar. rouge, fers 
a froid, double de tabis rouge, dent. in ter., tr. dor., 
grands fermoirs argentes, etui.

2. Ariosto (Ludovico). Orlando furioso. B irm ingham , 
Baskerville, 1770, 4 vol. in-8, fig. d’Eisen, Moreau, 
Gipriani, mar. rouge, dent., dos ornes, dent. inter., 
tr. dor. (7?eA anc.)

•>. Barbey d’Aurevilly. Ge qui ne m eurt pas. Paris, 
Lemerre, 1884. — La mer, par J, Richepin. Paris, 
Dreyfous, 1886. — Un homme-libre, par M. Barres. 
Paris, Perrin, 1880. —  Ens. 3 vol. in-12, br.

Editions originales.

4. Barbier (Augustę). Iambes. Paris, V . Cancl, 1832, 
in-8, portr., dem i-rel., mar. rouge, dos et coins, dos 
orne, non rogn., couv. cons. (Canape, Beltz).

E dition originale.

•). Bartsch (Adam). Le Peintre grayeur. Nouyelle edi- 
tion. Leipzig, J .-A . Bartli, 1876, 21 vol. in-8 et un 
atlas in - i,  fig., demi-rel. m ar. vert, tetes dor., non 
rogn., couv. cons.

On y  jo in d ra  A lb r e c h t D iirer ’s, K u p fe rstic h e , R adirun gen , H o lz - 
ch n itte  un d  Z eich n u n gen  V om  O berbaurath  B . H ausm an n. l l a n n o - 
v e r ,  1861, in -4 , lig ., ret.

6. Baiir (Johann-M  ilhelm). Ghristi leben m under. Lei- 
den, Sterben, titre  et 33 pi. — Garten ii Liist-hauser 
ho in Italien Baur inv. Melchior Kusell sc., titre  et
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17 pl. (m inque la pl. 11). — Jesii Christi, 2 titres, 
3 ff. de texte et 24 pl. — Palatia u Prospecten ho in 
Itallen, titre et 17 pl. — Dneer u See Porten ho in 
Italien, titre, 18 pl. — Schone und Kahre Land- 
schafsten in Italien, titre et 18 pl. — Emblemata, 
titre et 18 pl. (manque la pl. 8). —  Augsburg. Io 
Ulrich Kraussen (vers 1630), in-4, oblong., 145 pl.. 
veau, dos ornes, tr .  rouge. (Rei. anc.)

7. B. D. S. (Benedicti de Spinosa). Opera posthuma.
S. I., 1677, in-4, m ar. rouge, filets, dent. inter., tr. 
dor. (Rei. anc.)

T res b e l exem p la ire  aux arn ies e t  anx chifTres du  Gom te d ’H o y m .

8. Boccace. Le Decameron de Jean Boccace. Londres, 
1757-1761,5 vol. in-8, 5 f r o n t . , l  portr. 110, fig. de 
Gravelot, Boucher, Gochin, Eisen, 97 culs-de-lampe, 
1 front., 20 fig. libres de Gravelot, mar. rouge, fil., 
dos ornes, dent. in ter., tr. dor. (Rei. anc.)

B el exem p la ire  d an s une e x ce llen te  re liu re . 11 c o n tien t la su itę  
d es  esta m p es  g a la n tes  a insi que 5 p iec e s  d ’etat d es titres  d 'ed ition s  
p o s te r ieu re s .

9. Bossuet. Discours sur 1’histoire universelle. Tours. 
Manie, 1870, in-8, portr. et vign. de V. Foulquier, 
mar. b ru n ja n s . ,  dent. in ter., tr. dor. (Curmer).

E xem p la ire  sur p ap ier  W a th m a n .

10. Bourget (P.). E tudes et portraits. Paris, Lem erre ,
1889, 2voI. in-12, br.

E d itio n  o r ig in a le .
E xem p la ire  sur p ap ier  de H o lla n d e .

11. Bourget (P .). Le Disciple. Paris, Lemerre, 1889, 
in-12, br.

Edition originale.
E x em p la ire  sur p ap ier  de H o lla n d e .

12. Bourget (Paul). Un Goeur de femme. Paris. Lem erre,
1890, in-12, br.

E x em p la ire  sur p ap ier  de H o lla n d e .

13. Bry (Th. et J. de). (Les Petits Voyages, Ve, Vp, VIIe 
et V III0 parties). Indise orientalis. Francofurti, 1601-
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1607, 4 parties en 1 vol. in-4, 86 planches ou cartes, 
dem i-rel. velin b l., tr. roug.

C es qu atre p a rtie s  des P e t i t s  V o y a g es  p u b l. p ar T h . e t J . de B ry  
s o n t h ien  c o m p le ts  e t de p rem ier  tirage.

14. Gapello (Louis), comte de Sanfranco. Dictionnaire 
de Mytliologie de tous les peuples, avec les rappro- 
chements historiques. T u rin , 1833, in-4, mar. rouge, 
dent. dor. et a froid et milieu dor., dos orne. (Hel. 
anc.)

15. Chatauvillard. Essai sur le Duel, par le Ct0 de Clia 
tauyillard. Paris, Im pr. <J’Edouard Prou, 1836, in-8. 
— Obseryations et remarques sur le Gode du Duel. 
2 tomes en I vol. in-8, mar. rouge jans., dent. inter., 
tr. dor. sur brochure (Cham ps).

Ce tr e s  b e l ex em p la ire  p orte  en te te , en p lace du faux titre , c e t te  
m en tio n  iniprim .ee : OlTerŁ par 1’A u teu r . P rem iere ep reu v e  d e  1’E ssa i 
sur le  d u e l. E t au b a s  du  titre d e  la secon d e p artie  : C et ouvrage  
n e s t  pas term inó , 1’A u teu r  se  p ro p o se .d e  le  corr ig er  a v e c  so in , e tc .

16. Collection des grands ecriyains de la France, publ. 
sous la direction de A d. Regnier. Paris, Hachette, 
1862, in-8.

C o lle c tio n  su r  grand p ap ier  v e lin , n u m e ro te s .
C o rn e ille . Q E uvręs. K evu e sur le s  p lu s a n c ien n es  im p re ssió n s  e t 

le s  a u tograp h es, p ar C h. M art.y -L aveaux , 12 v o l. ,  fig., m ar, rouge  
.jans., d e n l. in ter .. tr . dor. (C h n m h o l le -D u r u ) .

La B r u y e r e . 0 E u v res , p u b l. par M . G . S e r v o is . 2 v o l.,  to m es 2 
e t 3 , n o t ice  e t A lb u m  broch .

La 1'o n ta in e , C8xuvres, p u b l. par H cnri R e g n ie r . i v o l . ,  to m es  1 
a i, b r .

La R o c h e lo u e a u ld . <E u v res , p u b l. par D .- L .  G ilb er t. 3 v o l .  et 
un A lb u m . I .es  to m es  I a 3 rei. en  4 parties  m ar. rou ge  ja n s . ,  dent. 
in t e r . ,  tr . d o r . ( C h a m b o l l e - D u r u ) . La n o t ice , L appendice e t 1'atlas 
s o n t b r o c h e s .

M alherbe. (JMuvres, p u b l. par L . L a lan n e. 5 v o l . ,  f ig . ,  m ar, rouge  
ja n s . ,  d e n t . in t e r . , Ir. dor. (C h a m b o l le -D u ru ) .

M o lie re . C E uvres, p u b l. par E u g . D e sp o is . 1 0 v o l .  (sur 13 e t  un  
A lb u m ), br.

P a sc a l. C E ueres, p u b l. p a r P . F au gere, 1 v o l .  (tom e 1"), br .
R a c in e . C E uvres, p u b l par P . M esnard . 8 v o l . ,  f ig . ,  et a lb u m  dc 

m u siq u e , m ar. ro u g e  ja n s . ,  d e n t . in tć r ., tr . d o r . (C h a m b o l le -  
D u ru )  .

R etz  (Cardinal d e ). Q Euvres, p u b l . par A . F e il le t .  9 v o l .  (sur 10), 
mar. rou ge  j a n s . ,  d e n t . in t e r . ,  tr . dor. (C h a m b o l le -D u r u  i . I.es 
to m es 6 , 8  e t 9 b r .

17. Collection des romans grecstraduits en franęais, avec 
des notes par MM. Courier, Larcher et autres Ilelle- 
nistes. Paris, M erlin, Im p r. de Didot, 1822, 13 vol.
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in-12, fig-., mar. rouge, dent., dos ornes, dent. in te r., 
tr. dor.

E xem p la ire  sur p ap ier  v e lin  a v e c  le s  figu res a vau t la  le ttr e .'  
C e tte C o lle c t io n  e s t  c o m p o s e e d e s  A v en tu r e s  de P a rth en iu s , A m otirs  
de T h ea g en e , 4 v o l .  L es P a sto ra les  de L ongus, A m ou rs de G hereas, 
2 v o l .  H ab rocom e. La L u ciad e . A m o u rs  de R od an th e , H y sm en e  et 
I ly sm in ia s , B rosilla  e t C hariclćs.

18. Comptes rendus par le M inistre secretaire d ’E tat 
des finanees pour 1’annee 1818. Paris, Im p r. royale, 
1819, in-4, maroq. rouge, dent., fil., gardes de tabis 
bleu, dos orne, dent. inter., tr. dor. [Bel. anc.)

A u x  arm es r o y a le s .
R eliure b ien  co n ser v e e .

19. Connetable (Le) de Bourbon. Tragedie en cinq actes 
(Par le Gomte J.-A nt.-H ipp. de Guibert). Paris, 
1785, in-16, m ar. rouge, fil., dos orne, dent. inter., 
non rog-n. (Cape).

P ie c e  tre s  rare, t ir e e  a 50 exem p la ires.

20. Constant (Benjamin). Adolphe. Preface de Paul 
Bourget. Paris, Conąuet, 1889, in-16, portr., marocj. 
bleu jans., dent. in ter., tr. dor., couv. cons. (Marius 
Michel).

T ire A 200 ex em p la ires  non m is d an s le  com m erce .

21. Daudet (Alphonse). La Lutte pour la vie, piece en 
cinq actes, six tableaux. Paris, Calmann-Levy, 1890, 
in-8, dem i-rel., dos et coins mar. rouge, tete dor., 
non rogn., couv. cons. (Champs).

E x em p la ire  sur p a p ier  du Japon .

22. Delille (J.). OEuvres, avec les notes de MM. Parseval- 
Grandmaison, de Feletz, Choiseul-Gouffier, etc. Paris, 
Leferre, 1833. in-8 a 2 col., port., veati rouge, fil. 
dor., fers a froid, cathedrale couvrant entierem ent 
les plats, dos orne, dent. in ter., tr. dor. (B el. de 
Simier).

A u chilTre du R oi L ou is P h ilip p e  prem ier.

23. Desormeaux. Histoire de la Maison de Bourbon. 
Paris, Im prim erie royale, 1772-1776, 4 vol. in-4, veau, 
fil., dos ornes, tr. jasp . (Bel. anc.)

A u x  arm es e t au ch iffre  du R oi de F r a n ce . V ig n e tte s  de M oreau, 
cu ls-d e -la m p e  de C hoffard . T om es I i  IV .
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24. Diderot. ()Euvres completes, revues su rles editions 
originales. E tu d esu r Diderot, par J. Assezat. Paris, 
Garnier, 1873-1877,20 vol. in-8, marocj. vert, filets, 
dos ornes, dent. inter., tr. dor. (Petit-Sirnier).

E xem p la ires  sur p ap ier  de H o llan d e.

24 bis. Dumas His (Alex.). La Dame aux Gamelias, 
preface de Jules Janin . Edition illustree par Gavarnb 
Paris, G. IIav ar cl, 1838, fig., m ar. brun jan s ., double 
de tabis rouge, fil. inter., gardes de tabis, tr. dor., 
' C o u v .  cons.

P rem iere  e d itio n  illu stre e .
T res b e l exem p la ire  a v e c  un d ess in  d e  V an M u yd en  sur le  fau x  titrc .

25. Dumont. Ilistoire m ilitaire du Prince Eugene de 
Savoye, du Prince et Duc de Malborough e td u  Prince 
de Nassau-Frise, oii Fon trouve un detail des princi- 
pales actions de la derniere guerre et des batailles et 
Sieges commandez par ces trois generaux. Enrichiede 
Plans necessaires. La H aye, 1729, 2 tomes en 1 vol. 
in-fol., nombr. p l., dem i-rel. velin blanc, dos et 
coins, tr. rouges.

E xem p la ire  sur grand p ap ier .

26. Flaubert (G.). Madame B oyarj, moeurs deprovince. 
Paris, Lemerre, 1874, 2 vol. in-16, fig., mar. yert, 
milieu dor. et mosaique de mar. rouge, dos orne 
m osaiąue et dor., dent. in ter., tr. dor. (.Petit-Sim ier).

K xem pl;iire ornó d es  fig-ures d e ss in ee s  e t g r a v śe s  pai' B o ilv in .

27. Florian, bables, illustrees par Victor Adam, notice 
de Gh. Nodier. Paris, Delloye, 1838, fig., chag. vert, 
lilets et coins d o r., compart. ii froid, milieu dor., dos 
orne, tr .  dor. (B el. cle B ou tigny .)

P rem ier  tirage d e s  figu res de V . A dam .

28. France (Anatole). Le Lys rouge. Paris, Calmann- 
Levy, 1894, in-12, mar. rouge jans., tete dor., non 
ro g n ., couv. cons. (■Champs).

E d itio n  o r ig in a le . U n  d es  tren te  cx em p la ires  sur ]>apier Japon .

29. France (Anatole). L e ja rd in  d ’Epicure. Paris, Cal- 
m ann-Levy, 1895, mar. rouge ja n s .,  dent. in ter., 
tete dor., non ro g n ., couv. cons.

E d itio n  o r ig in a le . U n  des v in g t ex em p la ires  su r  p a p ier  du Jap on .
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30. Gautier (Theophile). Mademoiselle de Maupin. 
Suitę des ligures de Toudouze, grav. par Ghampollion. 
Epreuves d a rtis te s . Paris, Conc/uet, 1883, in-4, demi- 
rel. mar. grenat, dos et coins, non rogn.

G ette  su itę  se  co m p o se  du titr e  en d ou b le  e ta t, avec  e t  a v a n t la 
le ttr e , d ’un p o r tr a it de T h eop h ile  G au tier  grav . par B u rn ey , ep reu ve  
av a n t la le ttre , a v e c  rem a rą u e, du tira g e  a part des d eu x  p ortra its  des  
t itr e s , de la  su itę  c o m p lć te  d es  17 figu res e t d ’une p l. refu see  avanl 
to u te s  le ttr e s , de 9 figu res a 1’e ta t d’eau -fb rte , p lu s un essa i p ou r  la 
figurę du V l l e ch ap itre .

31. Gautier (Theophile). Em aux et camees. 112 dess. 
de G. Fraipont. Paris, Conc/uet, 1887, in-12, lig., 
mar. rouge, com partim ent de 7 filets, dos orne, dent. 
in ter., t r .  dor., couv. cons. (C uzin ).

32. Gautier (Theophile). Lettres a la Presidente (Voyage 
en Italie), 1850. (A la fin : ) Acheue d im p rim er a tres 
petit nombre au Chateau de la misereL'an  10008008010 
(1890), in-12, front, de R ops,m ar. orange jans., dent. 
in ter., tr. dor.,couv . cons. (Marius Michel).

E x em p la ire  sur p ap ier  du  Japon .

33. Halśvy (Ludovic). Karikari, acpiarelles d’apres 
Ilenriot. Paris, Conc/uet, 1888, in-12, m ar. rosę 
jans., dent. in ter., tr. dor. (Marius Michel).

E x em p la ire  sur p a p ier  du  Ja p o n .

34. Hamilton (Antoine). Memoires du comte de Gram- 
mont, un portrait et 33 compositions de C. Delort, 
graves jiar Boisson . Paris, Conc/uet, 1888, in-4, fig., 
mar. rouge, lii. et angles dor., dos orne, dent. in ter., 
tr. dor. sur brochure, couv. cons. (Marius Michel).

E xem p la ire  su r  p ap ier  v e lin  du M arais, a v e c  le  p o rtra it e t  les 
33 figu res en d o u b le  e ta t, a v e c  e t a v a n t la le ttre , e t  d eu x  v ig n e tte s  
re fu see s .

35. Haraucourt. La Legende des Sexes, poeme hyste- 
rique par le Sire de Chambley (Edmond Ilaraucourt). 
Bruxelles, 1883, in-8, mar. rouge ja n s ., dent. in ter., 
tr. dor., couv. cons. (Marius Michel).

E d itio n  or ig in a le  tir će  a 200 ex en ip la ires.

30. Hćnault. N ouvelabrege chronologicjue de 1'Histoire 
de France, contenant les evenements de notre liistoire 
depuis Clovis jusqu 'a  la m ort de Louis XIV, 4C edition. 
Paris, P rault, 1752, 2 parties en 2 vol. in-4, regle,
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1 fleuron, 3 vignettes et 36 culs-de-lampe de Gochin,
213 portraits, m ar. rouge, large d en t., double de
tabis bleu, dos ornes, dent. in te r . , tr. dor. [Rei. anc.)

S u p erb e  ex em p la ire  reg le  dans une so m p tu eu se  r e liu r e ,a v e e  la r g e  
d e n te lle  doree  a p e tit s  fers.

Get ex em p la ire  c o n tie n t 213 p o rtra its  a jo u tć s , g raves  p a r D e sr o -  
ch ers .

37. Heures (Les tres riches) de Jean de France, D ucde 
Berry, par Paul D urrieu. Ouvrage accompagne de 
64planches enheliogravure. Paris, P lon , 1904, in-fol., 
en feuilles dans un carto n .

R e p ro d u c tio n  p ar h e lio g ra v u re  du su p erb e  m a n u scr it de la B ib l io -  
th eq ue du C M teau  de C h an tilly .

38. Histoire du P etit Jehan de Saintre et de la Dame 
des belles cousines. Extraite de la yieille chronique de 
ce nom par Tressan. Paris, D idot, 1791, in -18, lig ., veau 
t'auve, pet. dent., dos orne, dent. in ter., tr. dor. 
[Rei. anc.)

4 figu res de M oreau grav . par D am b ru n , I la lb o u  e t de L on gu eil
A Y A K T  LA L E T T R E .

39. Hugo (Yictor). OEm res completes, nouvelle edition, 
ornee de vignettes. Paris, IIoussianx, 1869, 18 vol. 
in-8, portrait figures, mar. rouge, fil., dos ornes, 
dent. in ter., tr. dor. (Cape, Masson-Dehonnelle).

U n d es  23 ex em p la ires  sur p ap ier  de H ollan de.

40. Hurtado de Mendoza. Vie de Lazarille de Tormes, 
trad. Morel-Fatio, illustrations et eaux-fortes de 
Maurice Leloir. Paris, Launette , 1886, in-8, fig., br. 
Emboitage de mar. vert.

Un d es  50 ex em p la ire s  su r pap ier du Jap on , a v e e  tr ip le  su itę  d e s
EAU X F O R T E S .

A q u a re lle  orig in a le  de M aurice I .e lo ir  sur le fau x  titre .

41. La Fontaine. Fables. Edition m iniaturę. Paris, 
Fonderie Laurent et Deberny, 1850, in-64, mar. gre- 
nat, filets, dos orne, dent. in ter., double de tabis g re - 
nat, tr . dor., etui [Aug. Petit).

E d itio n  im p rim ee en earactere  m icroscop iq u e.

42. La Fontaine. Contes et nouvelles en vers. A m ster­
dam [Paris, Bar bon), 1762, 2 vol. in-8, portr. et 
fig., m ar. vert, compart. dor., dos ornes de lyres, de
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colombes, et de leuillages, double de tabis rosę, dent. 
inter., tr. dor. de Derome.)

f r ś s  b e l exem p la ire  dans la reliu re  d ite  dc p resen t, ornee des fers  
d e ssm e s  par G ravelo t. A v e c  te p o rtra it de C hoffart a van t le s  tailles"  
Un y  a a jou te  un tirage  a part du m em e p ortra it a v e c  le s  ta illes .

43. La Fontaine. Contes et nouvelles en vers. Texte 
original, avec notes de A. Pauly. Paris, Lernerre, 
1868, 2 vol. in-12, fig-., mar. roug., large dent., dos 
ornes, dent. in ter., tr. dor. (Smeers).

E xem p la ire  sur pap ier verge  a v e c  le s  figu res D e se n n e  a jou tees .

44. Lamartine. OEuvres poetiques. Paris, F urnc , Jou- 
vet, Pagnerre, 1876, 6 vol. in-12, texte encadr. d u n  
filet rouge, vign. et culs-de-lam pe, mar. bleu, fil., dos 
ornes, dent. in ter., tr. dor. (Masson-Dehonnelle).

45. La Motte. Fables nouvelles dediees au Roy, avec
un discours sur la Fable. Paris, Dupuis, 1719, in-4,
fig., m ar. roug. fil. et com part. dor. a petits fers, dos
orne, dent. in ter., tr. dor. (Chambolle-Duru).

E x em p la ire  su r  grand  pap ier, b e llc s  ep reu y es  du fr o n tisp ice  par  
L o y p e l e t d es  100 Y ig n ettes  d e  G o y p e l, G illo t, E d e lin ck , B. P ica r t On 
y  a jo in t  le  p o rtra it de M. de La M o tte  par E d e lin ck , grare  par Hanc.

46. Lauzun. Memoires du duc de Lauzun, edition com- 
plete precedee d'une etude sur Lauzun et ses memoires, 
par George (1’IIeylli. Paris, Iiouveyre, 1880, in-8, 
front., br.

Un d es 20 e x em p la ires  su r  p ap ier  te in te  de R en age , a v ec  le  froo-  
t is p ic e e n  4 e ta ts .

47. Maistre (Xavier). Yoyage autour de ma ehambre. 
Paris, Libr. des Bihliophilęs, 1872.— Lettres portu- 
gaises avee notice, par A. Piedagnel. Paris. Libr. des 
Bibliophi.les, 18 1 6. — 2 vo 1. m -12, mar. : le prem ier 
rouge jans., rei. de Chambolle-Duru : le second gre- 
nat, rei. de Petit-Sim ier.

48. Marguerite. Les Nouvelles de M arguerite, reine de 
Nayarre. Berne, chez Beat, Louis, W alt bard, 1780,
3 yol. in-8, 3 front., 73 fig., 72 vign., 72 culs-de- 
lampe, mar. rouge, coins dor. ; au milieu, deux L entre- 
laces surm ontes d’une couronne, dent. in ter., tr. dor.
(Bound by Sm ith).

R elles e p reu y es  d e s  figu res F reu d en b erg , g r a re e s  par G u tten b erg , 
H alb ou , H enricjuez, cle L a iin ay , e tc
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49. Marguerite. Les septjournees de la Reine de Navarre, 
suivies de la huitieme, notice et notes par P . Lacroix. 
Paris, L ibr. des Bibliophiles, 1872, 4vol. in-8, portr.. 
lig., m ar. bleu, fil., dos ornes, dent. in ter., tr. dor. 
(H ardy).

U n d e s lO  ex em p la ires su r  pap ier Cliine, avec le p o r t ra i t  e t  les 
7 figures dess. e t g rav . p a r  F lam eng. A yant i-a lettue .

50. Marius Michel. La Reliure franęaise depuis l ’inven- 
tion de Flm prim erie ju sq u a  la fin du xvme siecle. 
Paris, Morgand, 1880, in-4, front, par Iledouin, et 
22 pi. reprod. de reliure, mar. noir jans., double de 
velin blanc, fil. inter., tr. dor. (Marius M ichel).

51. Marius Michel. L ’ornementation des reliures 
modernes. Paris, Marius Michel, 1889, in-4, 15 pi., 
mar. bleu jans., dent. inter., tr. dor., couv. cons. 
(Marius Michel).

Un d e s  50 ex em p la ire s  su r  pap ier de H ollan d e.

52. Marles (J. de). Paris ancien et moderne, ou histoire 
de France, divise en 12 periodes, appliąuees aux douze 
arrondissem ents de Paris et justifie par les m onuments 
de cette ville celebre. Paris, Parent-Desharres, 1837, 
4 vol. in-4, dont un de 286 p i., demi-rel. veau.

M a n ą u en t le s  p l. n “  163, 174.

53. Marot. OEuvres de Clement Marot, de Gahors, vallet 
de Chambre du Roy. Lyon, Scheuring, 1869, 2 vol. 
in-8, portr., maroq. grenat. fil., dent. inter., tr. dor.
(Masson-Debohnelle).

E d itio n  tiree  a 150 ex em plaires.

54. Maupassant. Des Vers. Paris, Havard, 1884, in-12, 
portr. grav. par Lerat. Fleurons et culs-de-lam pe de 
Fred. Regamey, maroq. bleu, tiges de rosiers, dor. et 
fleurs, mosaique de maroq. roug., dos orne de meme 
faęon, doublure et gardes de tabis bleu, compart. de 
fil., tr. dor., couv. cons. [Marius Michel).

E xem p la ire  sur grand pap ier de H o lla n d e .

55. Maupassant (Guy de). Fort comme la mort. Paris, 
Ollendorf, 1887, in-12, maroq. roug. jans., dent. 
in ter., tete dor., non rogn. [Marius M ichel).

E dition  o rig in a le , U n des 5 ex em p la ires su r  p ap ie r d u  Japon .
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56. Maupassant (G. de). F ort comme la mort. Paris, 
Ollendorf, 1889, in-12, br.

E d ition  or ig in a le .
E xem p la ire  sur p a p ier  de H o llan d e .

57. Maupassant (Guy de). NotreCoeur. Paris, Ollendorf 
1890, in-12, br.

E d itio n  or ig in a le .
E xem p la ire  sur p ap ier  de H o llan d e .

58. Mezeray (F .F . du). Ilistoire de France depuis Fara- 
m ont ju sq u ’a m ajntenant. OEuvre enrichie de plu- 
sieurs belles et rares antiquitez et d ’un abrege de la 
vie de chaque Reyne. Avec les portraits au naturel des 
Roys, des Reynes et des Dauphins. Paris, Mathieu  
Guillemot, 1643, 4 vol. in-fol., portr., mar. roug., fil., 
dos ornes, dent. in ter., tr. dor. (Rei. anc.)

S u p erb e  ex em p la ire  de 1’e d ition  o r ig in a le  sur grand  papier.
On tr o u v e  rarem en t le s  e x em p la ire s  co m p le ts  de tou s le s  carton s. 

A ce lu i-c i il ne m an q u e au tom e p rem ier  que le  f. N N . iij qui d o it  
etre  d o u b le . C ette  feu ille  N N . e s t  co m p le te  en 6 fi*, m ais il inan que  
le s  p ages  413 a 416 dans la p a g in a tion . L es  to m es  2 e t  3 co n tien n en t  
le s  fl“. su p p lem en ta ires .

Le q u atr iem e to m e de ce t ex em p la ire  se  c o m p o se  du tom e l er de  
1 e d it io n  dc 1685, sec o n d e  de ce  liv r e . 11 c o n tie n t c e tte  m en tion  
m a n u scr ite . O na c o n serv e  en en tie r  to u t le  p rem ier v o lu m e, qu i c o n ­
tien t un tra ite  p articu lier  de 1’o r ig in e d e sF r a n ę a is  a p p ele  a v a n tC lo v is;  
a 1 egard  d e s  au tres reg'nes on en a tire  de n o m e l le s  a u g m en ta tion s  
e t se tro u v e  co n tin u e  ju sq u ’en 16J0 a la m ort d T Ien ry  IV .

o9. Michelet. Histoire de France. Paris, Lacroix , s. d .r 
17 vol. in-8, veau fauve, filets, dos ornes, dent. in ter., 
tr . dor. (Petit-Sim ier).

U n d es 55 ex em p la ire s  sur p ap ier  de H o llan d e .

60. Millevoye. OFuvres de Millevoye. Edition publiee 
avec des pieces nouvelles et des variantes par 
P. Lacroix. Paris, Quantin, 1880, 3 vol. in-8, po rtr., 
lig., m aroq. bleu, fil., dos ornes, dent. inter., tr. dor.
(Masson-Dehonnelle).

Un d es  50 e .\em p la ir es  sur p ap ier  W h a tm a n  a v e c  le s  7 ea u x -fo rtes  
de L alauzc en d o u b le  e ta t  sur p ap ier  de H o llan d e  a vec  le ttre , et 
su r  p ap ier  de G hine a y a i s t  l a  l e t t r e .

61. Moliere. Fe Theatre de Jean-Baptiste Poquelin de 
Moliere. Gollationne m inutieuseinent sur les pre- 
mieres editions de 1666, 1674 et 1682, ornees de 
yignettes gravees par Hillemacher. L yon, Scheurincf,
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186i, 8 voi. in-8, fig., maroq. rouge, fil., dos ornes, 
dent. inter., tr. dor. [Masson-Debonnelle).

E dition  tiree  a 400 ex em p la ires  su r  pap ier verge . En ou tre  d es  
v ig -n etlesd e  l e d itio n , o n y  a jo in t  la su itę , gravóe par B o ilv in , d ’apres  
B ou ch er, sur pap ier de G hine, p u b l. par Lem erre.

On y  a jo in t  la G alerie  h isto r ią u e  d es p ortra its  d es  co m e d ien s  de  
la trou p e de M oliere , g raves  a T eau -forte , su r  d es  d o cu m en ts  
authenticju es, par F . H illem ach er . L y o n ,  S c h e u r i n g , 1869, portr ., 
m em e reliure que le T h eatre.

62. Moliere. 0Euvres completes, revues sur les tex tes  
originaux, par Ad. Regnier. Paris, Im prim erie , 1878, 
a y o I .  in-4, br. non coupe.

63. Monnier (Henri). Les Bas-fonds de la societe. Edition 
miniaturę. A Londres, s. d., in-lfi, maroq. rouge, 
com part. dor., dos orne, tr. dor., couv. cons. (Pou- 
get).

Q uatriem e ed ition  tiree  a 100 ex em p la ire s .
O rne de 2 fr o n t isp ice s  e t de 11 a ą u a re lle s  o r ig in a les  dan s le  tex te  

par F . G oindre, d a te  de 1885.

64. Montesąuieu. OEuvres. Ses eloges par dłAlembert et 
Villemain. Les notes d ’Helvetius, de Gondorcet et de 
Voltaire ; suivies du commentaire sur 1’espritdes lois, 
par le conite D estutt de Trący. Paris, Dalibon, 1822, 
8 vol., fig., dem i-rel., dos et coins maroq. vert, dos 
ornes, entierem ent non rogn. (Bibolet).

E x em p la ire  sur grand pap ier v e lin .
On y  a a jou te  la su itę  de 12 flgu res (sur 14) de P e y ro n  e t M oreau.
La s u itę  de 12 figu res de R eg n a u lt e t  Le B arb ier.
1 figurę de G orboult a v a n t  i ,a l e t t k e , grav. par P o rtb u ry .
6 p ortra its  d o n t 1 d e s s .  par D e v er ia , grav. par M uller, 1 par C has- 

se la t , grav . par F a u ch ery  ; 1 par G haudet, grav . par T a r d ie u ,l  d e ss . 
e t grav. par D ev er ia , 1 lith og . par E n gelm an n , e t 1 d e s s .  e t  grav . par  
D e V ille r s .

615. Montesquieu. L ettres persanes. Edition revue parL . 
Lacour. Paris, Academie des bibliophiles, 1879. — 
OEuvres de R egnier. Edition L. Lacour. Paris, Academie 
des Bibliophiles, 1877. — Les M aximesde LaRochefou- 
cauld, avec une preface parThenard. Paris, Librairie des 
Bibliophiles, 1881, portr. —  Pensees de B. Pascal 
(edition de 1670), port. a l ’eau-forte par Gaucherel. 
Paris, Librairie des Bibliophiles, 1874. — Ens. 4 vol. 
in-8, mar. bleu et brun, filets, dos ornes, dent. in ter., 
tr. dor. [Petit).

M aximes de La Rochefoucauld, broche.
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<56. Musset (A.). OEuvres completes, avec lettres ine- 
dites. Edition dediee aux amis du poete, ornee de 
28 dessins de Bida et d’un portrait d’Alf. de M usset, 
grayes sous la direction de IIenriquez Dupont. Paris, 
Charpentier, 18(i(i, 10 vol. in-4, mar. grenat, lilets, 
dosornes, d en t. in ter., tr. dor. (David).

67. Musset. OEuvres. Paris, Lemerre, 1876-1879, 11 
vol. in-16, dem i-rel., dos et coins m ar. bleu, tetes 
dor. non rogn. (Lanscelin).

On y a  ajou te  la su itę  d es  figures grav . par M onzies.

68. Nibelungenlied (Das). Uebersesst von Gothard 
Oswald Marbach. Mit holzschnitten nach original- 
zeichnungen von Eduard Bendemann unb Julius Hub­
ner. Leipzig, 1810, in-4, lig., chag. yiolet, lii. a froid, 
entrelacs de lilets a froid et dor., gardę de papier 
argente, dos orne, tr. dor. [Rei. romanlique.)

Hel e xem p la ire , te .\te  encadre, n o m b reu ses  figures.

69. Ovide. Les metamorphoses d’Ovide, en latin et en 
franęais. Traduction de lab b e  Banier. Paris, Le Clerc, 
1767-1771, 4 vol. in-4, lig’., Veau m arbr., lii., dos 
ornes, dent. in ter., tr. dor. (R ei. anc.)

B el exem p la ire  d e  p rem ier tirage.
1 fr o n tisp ice , 3 p lan ch es  de d e d ica ce s. \ lleu ron s sur los titres , 

30 v ig n e tte s ,  I su p erb e  c u l-d e-la m p e  p ar C hoffart e t  110 figures de 
B ou ch er, E isen . M oreau , G rave lo t, e tc .

. 70. Paris a travers les ages. Aspects successifs des 
m onum ents et quartiers historiques de Paris, depuis 
le xni° siecle jusqu’a nos jours, fidelement restitues 
d’apres les doeuments authentiques, par F. Hoffbauer. 
Texte par E d . Fournier, P. Lacroix, De Montaiglon, 
Bonnardot, J. Gousin, Franklin , Valentin Dufour, etc. 
Paris, Didot, 1875-1882, 2 tomes en 14 liv. in-fol., 
nombreuses planches en couleurs, en carton.

P rem ier  tirage.

71. Prćvost (1’abbe). Manon Lescaut. Paris, Jouaust, 
1867. — Lesage . Histoire de Gil Blas de Santillane, 
2 yol. —  Le Diable boiteux. Paris, Jouaust, 1868— 
1873. —  Ens. 4 yol. in-8, p o rtr ., mar. bleu, fil. a la 
Du Seuil, dos ornes, dent. in ter., tr . dor. [Petit- 
Simier).

C o llec tio n  des rom an s c la ss ią u e s  du x v m e s iec le .
E x em p la ires  sur p ap ier  v e rg e .
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72. Renan (Ernest). Henriette Renan. Souyenir pour 
ceuxquil"ont connue, Paris, Septem bre , 1862, in-12, 
mar. brun jans., filet et angles, inter. dor., double de 
tabis bleu et gardes de nieme tabis, tr. dor. (Marius 
Michel).

T ire a 100 ex em p la ir e s .
C elu i-c i p orte  : OfYert a M. Sch erer , e t  la s ign atu re  de E . lien a n , a insi 

qu ’une co rrec tio n  a la page 43. L es d ern iers  m o ts  de la lign e  15: « Je  
lui su ffisa is » so n t c o r n g e s  par: « E lle  m e su ff isa it . »

73. Sainte-Beuve. Les Cahiers de Sainte-Beuve suivis 
de quelques pages de litterature antique (Publ. par 
Jules Troubat). Paris, Lem erre, 1876, in-12, mar. 
grenat jans., dent. in ter., tr. dor. [Marius Michel).

E xem p la ire  sur p ap ier  de C hine.

74. Sansovino (Francesco). Della origine et De Fatti et 
elle famiglie illustri dTtalia. Vinegia-Salicato, 1609, 
in-8, mar. citron, fil., dos orne, dent. in ter., tr. dor, 
(Pagnant).

75. Stendhal. La Chartreuse de Parmę, par Stendlial
Ilenri Beyle). Reimpression textuelle de l edition,

originale, illustree de 32 eaux-fortes de Y. Foulquier. 
Paris, Conguet, 1883, 2 vol. in-8, fig., demi-rel. 
mar. grenat, dos et coins, dos ornes, tetes dor., non 
rogn., couv. cons. (Dupre).

U n d es 50 ex em p la ire s  sur p ap ier  du Japon co n te n a n t 2 e ta ts , d es  
e a u x - f o r t e s , d o n t le  tira g e  a part.

7(1. Stendhal. Le Rouge et le Noir par Stendhal (Henry 
Beyle). Reimpression textuelle de Ledition originale, 
illustree de 80 eaux-fortes par II. Dubouchet, Paris, 
Conguet, 1884, 3 vól. in-8, lig., dem i-rel. maroq. 
vert, dos et coins, dos ornes, tetes dor., non rogn., couv. 
cons. [Dupre).

U n d es  50 ex em p la ire s  sur p ap ier  du  Jap on  co n te n a n t 2 e ta ts  des 
e a u x - f o r t e s  d on t le  tira g e  a part.

77. Sterne. OEuvres completes. OEuvres choisies de 
Goldsmith. Nouvelle edition, ornee de huit yignettes. 
Traduites par Francisque Michel. Paris, Didot, 1840. 
— Histoire de M anonLescaut, par 1’abbe Prevost. Edi­
tion illustree par Tony Johannot, precedee d une notice 
historique sur 1’auteur par J. Janin. Paris, Bourdin, 
s. d. — Ens. 2 vol. in-8, port. et fig. chagr. vert, fil. et 
com part dor., tr .  dor., le Sterne demi-rel.
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78. Soirćes de M edaniLes), par Emile Zola, Guy de 
M aupassant. J.-K . Huysm ans, Henry Geard, Leon 
Hennique, Paul Alexis, avec les 6 portraits des 
auteurs et 6 compositions de Jeanniot, grav. Muller. 
Paris, Charpentier, 1890, in-8, lig., b r.

Un d es  50 ex em p la ire s  sur pap ier de H o lla n d e , a v e c  d o u b le  su itę  
des gravu res a v a n t e t a v ec  la le ttre .

79. Stendhal. Lamiel, roman inedit,pub. parG . Stryien- 
ski. Paris, L ib. moderne, 1889. — T resrusse, par J. Lor- 
rain. Paris, Giraud, 1880. — Melaenis, par L. Boui- 
lliet. Paris, L evy , 1857. — Ens. 3 voł. in-12, br. et rei.

E d itio n s  or ig in a les.

80. Terentius. Publii Terentii Afri comoedia’ ad opti- 
morum exemplarium fidem recensitte. Accesserunt 
varia: lectiones quae in libris mss et eruditorum  com- 
m entariis notatu digniores occurrunt. Londini, R/iap- 
ton et Sand b y , 1751, 2 vol. in-8, contenant deux 
titres graves et six lig. par Muller, maroq. b leu ,dent., 
dos orne, tr. dor. [Rei. anc.)

B el exem p la ire .

81. Theuriet (Andre). Les OEillets de Kerlaz. Edition 
originale illustree de quatre eaux-fortes de Rudaux, de 
8 en-tetes et culs-de-lam pe de Giacomelli, graves par 
de Mare. Paris, Conguet, 1885, in-16, fig., maroq. 
vert olive jans., non rogn. [Champs).

E xem p la ire  su r  p a p ier  du Jap on , a v e c  le tirage a part des v ig n e tte s  
e t cu ls-d e -lam p e , e t  le s  e a u x -fo r te s  en d ou b le  e ta t.

82. Valesii (Hadriani). Rerum Francicarum  usque ad 
Ghlotharii senioris morten. Libri VII. Lutecise, Pari- 
siorum, Sebastiani Crarnoisy, 1646, 3 vol. in-fol., veau 
fauve, dos ornes, tr. rouge. [Rei. anc.)

Le tom e p rem ier. aux arm es e t  au chifTre de J a cą u es-A u g u stę  de  
T h ou , racco le  aux arm es de La C hastre, e t  le s  to m es 2 e t 3 aux  
arm es de Jacq u es  A u g u stę  de T h ou  e t de sa prem iero fem m e, M arie  
P icard et.

83. Verville (Beroalde de). Le Moyen de parvenir. Nou- 
velle edition. Gorrigee de diverses fautes qui n ’y 
etaient point et augmentee de plusieurs autres. A Chi­
non, Dc rim prim erie  de Franęois Rahelais, L A n n ee  
Pantagrueline [Hollande), in-12, maroq. roug. jans., 
d en t.in te r., entierem entnon rogn. (Trautz-Bauzonnet).
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84. Vivant Denon. Point de lendemain, conte illustre de 
treize compositions de Paul A vril. Paris, Rowjuette, 
1889,in-8, fig-., maroq. vert, la rgeden t.,dos orne, dou­
ble de tabis, den t. in ter., tr. dor., couv. cons. (Marius 
Michel).

U n d es  15 ex em p la ire s  su r  grand p ap ier  de H o llan d e  a v e c  le s  
ea u x -fo rtes  p u res e t le s  a v a n t-le ttr e s  tir ee s  a part, e t  le  tirage dan s  
le te x te  d es  figu res de P. A v r il.

85. Vogue (Vte E.-M . de). LeM anteaude Joseph Olenine. 
Paris, Conc/uet, 1889, in-16, portr. gr. par Lamotte, 
m aroą. bleu jan s ., dent. in ter., tr. dor., couv. cons. 
(.Marius Michel).

86. Zola (E .). Nana. Paris, Charpentier, 1880, in-12,
Exem plaire sur papier de Chine.

ST. Zola (Em .). Pot-Bouille. Paris,Charpentier, 1882.— 
G. de M aupassant. Monsieur Parent. Paris, Ollendorf, 
1886. — Mont-Oriol. Paris, Havarcl, 1887. — Ens. 
3 vol. in-12, br.

E ditions originales.

— 17 —

M Ć D E C IN E

88. Balfour (Fr.), Traite d ’embryologie et dorganoge- 
nie comparee, traduit par A. liobin. Paris, Bailliere, 
1883, 2 v o l., 296 lig. —- Les anesthesiques et appli- 
cations chirurgicales, par A. Dastres. Paris, Masson,
1890.— L ’inflam m ation, parM . Letulle. Paris, Masson, 
1893. — Les troubles oculaires dans les maladies de 
1’encephale, par le Dr A. Robin. Paris, Bailliere, 1880, 
46 fig. — Etudes sur la formation et la division des 
cellules, par Ed. Strasburger. Paris, Savy, 1876, 8 pi. 
— Ens. 6 vol. in-8, 3 rei., 4 br. et cart.

89. Beaunis (H.). Nouveaux elements de physiologie 
liumaine, par H. Beaunis. Paris, Bailliere, 1888, 
2 vol., 241 fig. — Traitś d'embryologie, ouhistoire du 
developpement de Phomme et des vertebres par 
O. H ertw ig, trad. par Ch. Julien. Paris, Beinwald,
1891, 339 f ig .— Anatomie descentres nerveux, par 
J. Dejerine. Paris, Rueff, 1895, 401 fig. ^tome Ier seul).
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— Le systeme nerveuxde lhom m e. Leęons professees 
a l ’Universite de Louvain, par Van G ehuchten. Lierre 
V a n ln , 1893. — En s. 5 vol. cart. et br.

90. Bernard (CL). Leęons sur les phenomenes de la vie, 
com m unsauxanim aux etaux vegetaux. Paris, Bailliere, 
1878-1879, 2 v o l., fig. — Etudes sur la naturę humaine, 
par E. MetchnikolT, Paris, Masson, 1903. — La vie. 
Etudes et problemes de biologie generale, par E. Chauf- 
fard. Paris, Baillere, 1878, — Ens. 4 vol. in-8, br.

91. Bourgery et Glaude Bernard. Traite complet de l ’a- 
natomie de l’homme, com prenant 1’anatomie chirurgi- 
cale et la medecine operatoire, par les Drs Bourgery 
et Claude Bernard, et leprofesseur dessinateur ana- 
tom isteN .-H . Jacob, avec leconcours deM M .L. Hirsch- 
teld, Gerbe, Leveille, 1 ioussin, Leroux, Dumontier, 
etc., avec planches et textes supplementaires. Paris, 
Guerin, 1867-1871. 8 voł. in-fol., pl. coloriees, demi- 
rel. chag. roug., dos et coins, tetes dor., non rogn.

B el cxem plaii*e orne de 70u p lan ch es en cou leu r .

92. Charcot, Bouchard, Brissaud. Traite de medecine. 
Paris, Masson, 1891-1894, 6 vol. in-4, demi-rel. 
chag. vert.

Le lo m e  VI e s t  b roch e .

93. Dechambre M. Duval Lereboullet. Dictionnaire 
universel des Sciences medicales. Paris, Masson, 1885, 
in-8, dem i-rel. ch ag ., plats toile.

94. Delage (Yves). La strućture du protoplasma et les 
theories sur 1'heredite et les grands problemes de la 
biologie generale. Paris, Reinwald, 1895, lig. — Etudes 
cliniąues sur la grandę hysterie ou hystero-epilepsie, 
par le Dr P . Richer. Paris, Delahaye, 1885, lig. — 
D esaberrations dusensgenerique, par le Dv P. Moreau. 
Paris, Asselin, 1883. — Ens. 3 vol. rei. et br.

95. Duplay etReclus. Traite de chirurgie. Paris, Masson, 
1890-1892, 8 yol. in-8, lig., demi-rel. chag. vert, tetes 
jasp ., non rogn.

96. Fournier (Alf.). Syphilis et Mariage. Paris, Masson, 
1890. — La syphilis heriditairetardive. Paris, Masson,
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1886, fig. — D1' Gh. Mauriac. Syphilis prim itive et 
syphilis secondaire. Paris, Bailliere, 1890 .— Syphi- 
lis tertiaire et syphilis heriditaire. Paris, Bailliere, 
1890. — Ens. i  vol. in-8, demi-rel. mar. bleu et brun, 
tetes jasp ., non rogn., couv. cons. (Champs).

97. Galenius. Epitonie Galeni Pergameni Operum, in 
Q uatorpartes digesta, Pulcherrim a inethodouniversam  
illius vivi doctrinam  complectens : per and Lacuna 
Secobiensem, Equitem  auratum , et medicuni longem 
excellentissim um , Summa fide Studioqz collecta. Basi- 
lese, 1551, in-4. —  Thom aM inado. De morbo cirrorum 
sive de Helotide, qu;e Polonis Gozdziec consultatio. 
Patami, 1600. — Ens. 2 vol.in-4 , dem i-rel. vel. b l . , 
tr. roug.

G achet sur le s  t itre s , m o u illu res.

98. Jamin. Cours de Physique de 1’Ecole Polytechnique, 
4e edition. Augmentee et entierem ent refondue par 
Bouty. Paris, 1891, 4 tomes en 5 vol., lig. — W undt. 
Traite elem entaire de physique medicale, trąd. par le 
Dr Monoyer. 2e edit. franęaise revue par le Dr Im bert. 
Paris, 1884, lig. — Ens. 6 yol. in-8, demi-rel. mar. 
grenat, tetes jasp ., non rogn .,couv . cons. (Champs),

99. Lang(Ar.). T ra ited ’anatomiecomparee etdezoologie, 
trad .p arG . Curtel. Paris, G. Carre, 1893,lig. (to m elcl').
— Elem ents de zoologie, par H . Sigard. Paris, Bailliere. 
1883, lig. — Traite de zoologie medicale, par B. Blan- 
chard. Paris, Bailliere, 1889, lig., 2 vol. — Aide- 
memoire de m icrographieet de zoologie, par L. Jammes. 
Paris, Bailliere, 1892, fig. — Ens. 5 vol. in-8 et in- 
12, rei. et br.

100. Legrand du Saulle, G. Berryer et G. Bouchet. Traite 
de medecine legale, de jurisprudence medicale et de 
toxicologie. Paris, Delahaye, 1886, in-8, fig., demi- 
chag. grenat.

101. Mercurialis (Hieronymi). Variorum Lectionum, in 
medicinae scriptoribus et Alijs. Libri sex. Venetiis, 
1598. — De Decoratione. Venetiis, 1601. -— De 
Maculis pestiferis. De Hydrophobia. Venetiis, 1601.
— De Pestilentia. Venetiis, 1601. — De A rte Gym- 
nastica. Libri sex. Yenetiis, 1601, fig. surbois. — M el-
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chioris Guilandini. Papyrus hoc est commentarius 
intria Plinij de papjrro capita accessit Hieronymi 
Mercurialis. Venetiis, 1572. — De Morbis cutaneis et 
omnibus corporis humani excrementis tractacus Ex 
ore H. Mercuriali. Opera Pauli Aicardii. Yenetiis, 1601.
— Ens. 7 traites en 5vol. in-4, fig., dem i-rel. vel. b l., 
tr. roug.

D eu x  de ces  tra ite s  s o n t co u r ts  de m arges, en te te  le  Łexte a tte in t.

102. Stóhr (Pb.). Manuel technique d'histologie, trad. 
par H. Toupet et Critzman. Paris, Steinhcil, 1890, 
246 fig. — Traite technique d'histologie, par L. Ran- 
vier. Paris, Savy, 1889 ,414fig .— Nouveaux elements 
ddiistologie normale a 1'usage des etudiants en mede- 
cine, par H. Berdal. Paris, Maloine, 1891, 186 lig.
— Traite d histologie pratique, par J. Renaut. Paris, 
Battaille, 1893, 354 fig. (Tome l er). — Nouveaux ele­
ments d histologie, par Klein, trad. par G. Yariot. 
Paris, Doin, 1888. — Manuel d anatomie microsco- 
pique et d ’histologie, par Mat. Duval. Paris, Masson, 
1892, fig. — Ens. 6 vol. in-8 et in-12, b r., cart. et 
rei.

103. Topinard (Dr P .). Elem ents d’antropologie generale. 
Paris, Delaliaye, 1885, fig. — Prophilaxie et geo- 
graphie medicale des principales maladies, par L. 
Poincare. Paris, Masson, 1884, 24 cartes. — La science 
experim entale, par Cl. Bernard. Paris, Baillere, 1878, 
fig. —  Ens. 3 vol. in-12 et in-8, rei. et br.

104. Villaret (Dr A .). H andw orterbuch der Gesamten 
medizin. S tu ttg a r t , 1888, 2 vol. in-4. — Gegenbauer. 
Lehrbuch der anatomie des Menschen. Leipzig, 1892, 
2 vol., fig. — Dr H ubert Lusehka. Die anatomie des 
des Menschen. Tubingen , 1862, 3 vol.,fig. — Ostwald. 
Die Scliule der Chemie. Braunschweig, 1903, 2 vol.
— Ens. 9 yol. in-8 et in-4, rei.
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S C IE N C E S  E T  A R T S

Philosophie. Beaux-arts.

B E L L E S -L E T T R E S  H IS T O IR E

105. Alberti. Marchionis brandenburgensis ducis prus- 
s ia . Libri de A rte m ilitari. — Mandato serenissimi 
regis poloniae Sigismundi A ugusti scripti. Nunc P ri- 
mum e codice authentico principis Palatini Adami 
C zartorysky. Parisiorum , 1858, in-fol. port., dos et 
coins chag. roug., dos orne, tr. dor. et 3 p. impr. en 
or et en coul.

106. Aeronaute (L ). Bulletin mensuel international de 
la Navigation aerienne. Paris, 1868-1876, 8 annees 
rei. en 5 vol. in-8, lig., dos et coins maroq. bleu, dos 
ornes, tr. dor.

M a n ą u en t le s  t itr e s  d e s  a n n ees  1870-1871-1872-1873.

107. Aristotelis. Operum Aristotelis S tag irita  pliilo- 
sophorum  omnium longe principis nova editio. G race 
et latine. G racus contextus quam emandatissimi 
praeter omnes ommium editiones et editus etc. Isaaci 
Casaubon. L uydun i, J. Bubonium , 1500, in -fo l., 
dem i-rel. vel. b l ., tr. roug.

108. Aristotelis. A rtis rhetorica. F rancofurdi, A . 
W echeli, 1584. — Metaphysica. Francofurdi, A . 
W echeli, 1585. — Organon Hoc est, libri ad Logi- 
cam disciplinam pertinentes. Francofurdi, A . W echeli, 
1585. — P rob lem ata .Francofurdi, A . W echeli, 1585. 
—- Opera. A ddita nonnusq. ob argum enti sim ilitudi- 
nem  quaedam. Theophrasti, Alex Cassii, Sotionis 
Athena-i. Polemonis, Adam antii, Melampodis, opera 
et studio Fr. Sylbugii. Francofurdi, Wecheli, 1587. 
— F us. 5 vol. in-4, la tin a  grace , demi-rel. vel. bl., 
tr. roug.

109. Aristotelis. A rs differendi, ex comparatione omnium 
interpretum , et accurata observatione sen ten tia , de 
integro Latina facta per Iac Garpentarium. Parisiis,
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1572. — Gommentariorum collegii conimbricencis 
societates Jesu. In octo libros Physicorum Aristotelis 
Stagirita. Colonise, 1600. — De Anima. Colo nur, 
1600. —  In libro de generatione et corruptione'. 
Moffunlise, 1600. — Antonii Riccoboni, de Usu artis 
rhetorieae. A ristotelis commentarii. Francofurdi, 
1595. — Ens. 5 vol., 4 in-4, 1 in-8, demi-rel. vel. bl.. 
tr. roug.

110. Arneth (Alfred). Das leben des Kaiserlichen Feld- 
m arschalls Grafen Guido Starhem berg, 1657-1737. 
W ien, Gerold, 1853, portr. — Prinz Eugen von 
Savoyen, 1663-1736. W ien, Braum uller, 1864,3 vol., 
portr. — Ens. 4 v o l. demi-rel. chag. noir, tetes jasp ., 
non rogn., couv. cons.

111. Arneth (Alfred R itter von). Maria Tberesia’s erste 
Regierungsjahre. W ien, 1863. 10 vol. in-8, demi-rel. 
chag. noir, tetes jasp ., non rogn ., couv. cons.

112. Arneth (Alfred R itter von). Maria Theresia und 
M arie-Antoinette. Leipzig, 1866. — Maria Theresia und 
Joseph II. W ien, 1867, 3 vol. — Joseph II und Leo­
pold von Toscana. W ien, 1872,2 vol. — M arie-Antoi­
nette Joseph II und Leopold II. Leipzig, 1866, 2 v o l .— 
Beaumarchais und Sonnenfels. W ien, 1868. — Ens. 9 
vol. in-8, demi-rel. chag. noir, tetes jaspees, non 
rogn. couv. cons.

113. Artistes (Les grands), leur vie, leur oeuvre. Paris, 
Renouard, s. d., 5 vol. in-8, fig., cart. toile.

D o n a te llo  par A . A lex a n d r e . — L y sip p e  par M . C ollign on . — 
P ra x ite le  par G. P erro t. —  R ap h ael p ar Eug\ M untz. —  L eonard de 
V in c i par G. S e a ille s .

114. Balzac. OEuvres completes. Paris, Michel Levy, 
1875-1876, 24 vol. — Repertoire de la comedie 
humaine de H. de Balzac, par A. Cerfberr et J. Ghris- 
tophe. Paris, Calm ann-Cevy, 1887. — Ens. 25 vol. 
in-8, port., demi-rel. maroq. brun, tranches jasp.

115. Baudelaire. OEuvres completes. Paris, Calrnann- 
Levy, 1870-1878, 7 vol. in-12, port., demi-rel. veau 
fauve, dos ornes, tetes dor.. ebarbes.
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116. Baudelaire (Ch.). OEuvres completes. Paris, Leuy, 
1882-1888, 6 vol. in-12, br.

Les f le u r s d u  m ai. —  G u riosites e s th e t ią u e s . — L a r t  r o m a n tią u e . 
P e tits  p o em es  en p ro se . — H is to ir e s  e t n o u v e lle s  liis to ire s  ex tra -  
ord in a ires , 2 vol.

117. Beaumarchais. OEuvres completes. Paris, Ledoux, 
1821, 6 vol. in-8, p o rt. , demi-rel. veau vert, dos ornes, 
tr. jasp.

118. B ernath (Des. de). Cleopatre, sa vie, son regne. 
Trad. par A. Leval. Paris, A lcan , s. d., lig. — La 
civilisation en Italie au temps de la llenaissance, par 
J. Burchhardt, trad. par Schmidt. Paris, Plon, 1886, 
2 vol. — Entre le Tibre et 1’Arno, par F. de Navenne. 
Paris, P lon, 1905. — LO m brie. L am e des cites et 
des paysages, par R. Schneider. Paris, Hachettr, 
1905. —  Petites villes ddtalie, Toscane, Venetie, par 
Maurel. Paris, Hachette, 1906. — Ens. 6 vol., 3 in-8 
et 3vo l. in-12, br. et rei.

119. Bernis (Cardinal de). Memoires (1715-1758), 
publies avec 1'autorisation de sa familie, dap res les 
m anuscrits inedits, par F. Masson. Paris, Plon, 1878, 
2 vol., portr. •— La jeunesse de Mme dE p inay , d’apres 
des lettres et des documents inedits, par L. Perey et 
G. Maugas. Paris, C alm ann-Levy , 1882. — Memoires 
sur les regnes de Louis XV et Louis XVI et sur la 
Revolution, par Dufort, C'° de Cheverny (1731-1802), 
publies par Rob. de Crevecoeur. Paris, Plon, 1886. 
2 vol. — Ens, 5 vol. in-8, port., demi-rel. chag.

120. Berry (Duehesse de). La Captivite de Mme la 
Duchesse de Berry a Blaye, 1833. Journal du D' 
P. Miniere. Paris, C alm ann-Levy , 2 vol. — Lettres 
de Mme Sw etchine, publ. par le Ctc de Ealloux. Paris, 
Didier, 1862, 2 vol. — Memoires d un royalistę, p a rle  
Cl<! Falloux. Paris, Perrin, 1888, 2 vol., port. — Ens. 
6 vol., demi-rel. chag. bleu et roug.

121. Bertaux (Emile). L art dans 1’Italie meridionale. 
Ouvrage accompagne de 404 fig. dans le texte et 38 pl. 
liors texte en phototypie et deux tableaux synoptiques. 
Paris, Fontemoing , 1904, in-4, dos et coins marocp 
roug., tete dor., non rogn., couv. cons.
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122. Bibliotheąue de philosophie contemporaine. Paris, 
Alcan, 1882-1906, 13 vol. in-8, br.

B erg so n . L ’e v o lu t io n  cre a tr ice . — M atiere e t  m em oire. — E ssa i 
su r  le s  d o n n ees  im m ed ia te s  de la c o n sc ien ce . —  B ourdeau . Le pro- 
b lem e  de la m ort. — F o u ille e . L e m o u v em en t id e a lis tę . — E sq u isse  
p sy ch o lo g iq u e  des p e u p le s  eu ro p een s. — G ory . L’im m anence de la 
ra ison . —  M yers. La p e rso n n a lite  h u m ain e . — N o v ic o w . La ju s  
l ic e  e t l ’exp an sion  de la  v ie . —  O ld en b erg . Le B ou d d h a. — R ib o t. 
J /h e r e d itć  p sy c h o lo g iq u e . —  S a b a tier . P h ilo so p h ie  de Peffort. —  
S ch op en h au er . D e  la  qu ad ru p le  ra c in e  du p r in c ip e  de la ra ison  
su ffisan te . — A p h o r ism es  sur la sa g esse  de la v ie .

123. Bibliotheąue Latine-Franęaise publice par Pan- 
ckoucke. Paris, Panckoucke, 1837-1846, 210 vol. — 
Paleographie desclassiąueslatins. Recueildefac-simile, 
accompagne denotice, par A. Champolion. — Icono- 
graphie de la bibliotheąue latine-franęaise. Paris, 
Panckoucke, 1839, 2 vol. — Ens. 212 vol., dcm i-rei. 
chag. vert, tr. jasp.

124. Blanc (Louis). Histoire de la Revolution franęaise. 
Paris, Langlois, 1847-1862, 12 vol. — Histoire de 
Dis ans, 1830-1840. Paris, Pagnerrc, s.d ., 5 vol. — 
Histoire de huit ans, 1840-1848, faisant suitę a l ’his- 
toire de dixans. Paris, Pagnerrc, 1860, 3 vol. — Ens. 
20 vol, in-8, port. et fig., dem i-rel., dos eteoin, veau 
fauve, dos ornes, tetes dor., non rogu.

123. Blennerhasset (Lady). Madame deS taele t sontem ps 
(1766-1817), avec desdocum ents inedits, trad .p ar V̂. 
D ietrich. Paris, W csthausser, 1890,3 vol. in-8, port., 
demi-rel. chag. vert, tetes jasp ., nonrogn. (Champs).

126. Bouillś (Mis de). Souvenirs et fragm ents pour 
servir a l histoire de mon tem ps (1769-1812),pub. pour 
la societe d histoire contemporaine, par P .-L . de Ker- 
m aingant. Paris, Picarcl, 1906-1908, 2 vol. — 
Memoires et relations politiąues du Bon de Yitrolles, 
pub. par Eug. Forgues. Paris, Charpentier, 1884, 
3 vol. — Ens. 5 vol. in-8, br.

127. Boissier (G.). La lin du paganisme, etude sur les 
dernieres luttes religieuses en Occident au ive sieci e. 
Paris, Hachette, 1891, 2 vol. in-8, demi-rel. maroą. 
rouge, non rogn., couv. cons. [Champs).

E d ition  or ig in a le .

128. Broglie (A. de). I/E glise et 1'empire Romain au
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ivc siecle. Paris, Didier, J 8(17-18ti8, li vol. in-12, 
demi-rel. veau fauve, tr. peign.

129. Broglie (Duc de). Le secret du Roi. Correspon- 
dance secrete de Louis XV, avec ses agents diploma- 
tiques, 1752-1774. Paris, Calm ann-Levy, 1878, 2 vol.
— Bernard de Montfaucon et les Bernardins, 1715- 
1750, par E. de Broglie. Paris, Plon, 1891, 2 vol. — 
Ens. i  vol. in-8, demi-rel. maroq. (Chatnps).

130. Broglie (Duc de). Frederic II et Louis XV, dap res 
des documents nouveaux. I 742-1744. Paris, Calmann- 
Levy, 1885,2 vol. — Frederic II et Marie-Tliere.se. 
1740-1742. Paris, L evy , 1883, 2 vol. — Louis XV et 
Elisabeth de Russie. Etudes sur les relations de la 
France et de la Russie au xvme siecle,par A. Vandal, 
Paris, Plon, 1882. — Ens. 5 vol. in-8, demi-rel. 
chag. vert, tetes jasp ., non rogn., couv. cons.

131. Broglie. Souyenirs, 1785-1870, du feu Duc de 
Broglie. Paris, Calmann-Levy, 1886,4 vol. in-8, demi- 
rel. marcp vert, tetes jasp ., non rogn.

132. Burckhardt. Le cicerone. Guide de Fart an tiqueet 
de 1 art moderne, en Italie. Traduit par Aug. Gerard. 
Paris, Didot, 1872, plans. — Eglises et couvents de 
Florence, par A linari. Alinari, s. d. — Guide dans les 
musees darcheologie classicjue de Rome, par W . Ilel- 
big, trad  par Toutain. Leipziy, Bsedeker, 2vo l., 1893.
— Guida del museo Nazionale romano. Borne, s. 
d. — Ens. 6 vol. in-12, rei. et br.

133. Burckhard. La civilisation en Italie au tem ps de la 
Renaissance, trad. par Schm itt. Paris, Plon, 1885, 
2 vol. — Italie et Renaissance par J. Zeller. Paris, 
Didier, 1883, 2 vol. — L’Italie mystique. Ilistoire 
de la Renaissance religieuse au Moyen Age, par 
E. Gebhart. Paris, Hachette, 1899. — Ens. 5 vol. 
in-12 et in-8, br.

134. Burckhardt (Jacob). Der Cicerone. Eine Anleitung 
zum Genuss der kunstw erke italiens Leipziy, 1900. 
Cocchi Degli antichi reliquiari di Santa Maria del 
Fiore e di San Giovanni di Fioranze 1901. — Cata- 
logo deo museo di Santa Maria del Fiore, 1891. —
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— Callari. J. Palazzi die Roma, s. d. — Diego Angeli, 
Le chiese di Roma, s. d. — Delitszch Babel et Bibel. 
2 livr. — Ens. 8 vol. et broch.

135. Carnot. Memoire adresse au roi en Juillet 1815-. 
Braxelleś, chez tous les lihraires, 1814, petit-in-8. — 
Memoires sur Carnot, par son flis. Paris , Pagnerre, 
1861-1863, 2 vol. in-8, maroq. brun, filets a froid, 
Meurons dores aux angles, dos ornes, tetes dor., non 
rogn. [Petit).

E xem p la ire  su r  p a p ier  de H o llan d e  d es  M em oires sur C arnot.

136. Casanova. Memoires de Jacques Casanova de 
Seingalt, ecrits par lui-meme. Edition complete. 
Brurelles, J. Bosez, 1872, 6 vol. in-8, maroq. grenat 
jan s ., dent. inter., tr. dor. [Petit).

E xem p la ire  sur p a p ier  verge .

137. Chamfort. OEuvres completes de Chamfort, 
recueillies et publiees, avec une notice bistorique sur 
la r ie e t le s  ecrits de 1’auteur, par P. R. Auguis. Paris, 
Chaumerot, 1824, 5 vol. in-8, bro.

138. Cicogna. Saggio di bibliografia veneziana composto 
da Emmanuele, Antonio Cicogna. Venezia, 1847, 
in-8, portr., demi-rel. m ar. rouge, tete jasp ., non 
rogn., couv. cons. (Champs).

E xem p la ire  su r  grand  pap ier.

139. Colasanti (Arduino). Gentile da Fabriano eon 
112 illustr. Bergamo , 1909, — Supino. Sandro Boti- 
colii. Firenze, 1900, fig. — Marcel Reymond. Les 
Della Robbia. Florence, 1897, fig. — Bernhard Beren- 
son. The Yenetian, The Florentine, The Central et 
North Ita lianP ain terso f renaissance. A eie-York, 1901, 
4 vol. — Ens. 7 vol. in-8 et in-12, fig., c a r l .

140. Comte (Aug.), Cours de philosophie positive, 
4e edition augmentee de la preface d’un disciple, par 
E. L ittre. Paris, Bailliere, 1877, 6 vol. — Systeme 
de politique positive. Paris, Dunod, 1880-1883, 4 vol.
— La philosophie positive. par A. Comte. Resume par 
J .R ig . Paris, Bailliere, 1881,2 vol. — Ens. 12 vol. 
in-8, demi-rel. chag. rouge, tetes jasp ., non rogn., 
couv. cons.
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141. Comte (Aug.) Prineipes de philosophie positive. 
Paris, Bailliere, 1868. — Opuscules de philosophie 
sociale, 1819-1828, par Aug. Comte. Paris, Lerou.r, 
1883. — La philosophie de Schopenhauser, par 
Th. Ribot. Paris, Alcan, 1885. — L arg en t et le tra- 
vail, par Tolstoi. Paris, F lam m arion, s. d. — Etudes 
sur la theorie de l ’evolution, par L. Carrau. Paris, 
Ilachctte, 1879. — La philosophie de Lamennais, par 
P. Janet. Paris, Alcan, 1890. — Essai sur le librę 
arbitre, par Schopenhauer, trąd. par Sal. Reinach. 
Paris, A lcan, 1886. — Ens. 7 vol. in-12, dem i-m aroq., 
tetes jasp ., non rogn, couv. cons. (Cliamps).

142. Gopernici (Nicolai). Turonensis de Revolutionibus 
orbium coelestium. Libri sex. Accedit, G. Joachimi. 
Rhetici narratio prima, eum Copernici nonnullis 
scriptis minoribus nunc prim um  collectis, Ejusque 
vita. Varsovise, Typ-. Stanislai Strabski, 1854, in-fol., 
portr., cart.

E xem p la ire  sur grand p a p ier . T ex te  latin  e t p o lon a is .

I 43. Creighton. A Hi story of the Papacy from the Great 
sehism to the sack of Rome. London, Longman s, 
Green, 1901. 6 vol. pet. in-8, cart.

144. Cuvier. Le regne animal, distribue d’apres son 
organisation, pour servir de base a l ’histoire naturelle. 
Paris, Deterville, 1817, 4 tomes en 3 vol., tig. — La 
dynamique des phenomenes de la vie, par J. Loeb, 
traduit de Fallemand par Daudin et G. Schadfer. 
Paris. Alcan, 1908. — La m atiere et la physique 
moderne, par J.-R . Stallo. Paris, Alcan, 1884. — La 
theorie atomique, par Ad. W urtz, 1889. — L’Ecrevisse. 
Introd. a 1’elude de la zoologie par IIuxley, 82 fig. 
Paris, Bailliere, 1880. — Ens. 7 vol. rei. et cart.

145. Dangeau (Mis). Journal du Mis dc Dangeau, 
publie pour la premiere fois par Dussieux, Soulie, etc. 
avec les additions inedites du duc de Saint-Simon. 
Paris, Didot, 1854-1860, 19 vol. in-8, rei., dos et coins 
m ar. bleu, tótes dor., non rogn.

146. Darwin. La descendance de 1’homme et la selection 
sexuelle. Traduit par Ed. Barbier. Paris, Reinwald,
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1881. — Idorigine des especes au moyen de la selec- 
tion naturelle. Trad. Barbier, Paris, Ileinwald, 1882. 
— L ’expression des emotions chez 1'homme et les 
animaux, tradu it par les DIS Pozzi et Benoit. Paris, 
Reinwald , 1877, grav. — Ens. 3 vol. in-8, eart. toile 
verte, non rogn.

117. Denis. Fin de 1'independance de Boheme. Paris, 
Golin, 1890, 2 vol. in-8, demi-rel. grenat, tetes jasp ., 
non rogn., couv. cons. [Champs).

148. Descartes. OEuvres publiees parV . Cousin. Paris, 
Levrault, 1824-1826, 11 vol. in-8, demi-rel. mar. 
vert, dos ornes, tr. jasp.

149. Description de 1 Egypte, on recueil des observations 
et des recherches qui ont ete faites en Egypte pendant 
l ’expedition de 1’armee franęaise, publiee par les ordres 
de S. M. 1’Em pereur N apoleonie Grand. Paris, Im pr. 
Imperiale, 1809, 9 vol. de texte, pet. in-fol., 11 vol. 
de plancbes in-fol. et 4 vol. in-plano. de planches, 
rei. toile n o ire .

E d itio n  o r ig in a le  de ce  m agn ifiq u e  ou v ra g e , o r n e d e  506 p lan ch es  
p ou r le s  an ticp iites , 171 pl. p ou r  1'Etat m od ern e , 2 i i p ou r  1 h is to ir e  
n a tu re lle , 32 p la n ch es  a n n ex e e s  au tex te  et 53 cartes.

42 de ces p lan ch es  s o n t co lo r iee s .

150. Dickens (Charles). W orks. London, Chapman and  
lla ll, s. d . , 30 vol. in-8, lig., eart. toile, fers speciaux, 
non rogn.

I llu str  ition s  de B ro w n e , G a tterm o le , G. C ru ikshank , L eech , P h yz. 
M arcus S to n e .

151. Diderot. OEuvres completes, 20 vol. — OEuvres 
inedites, 1 vol. — Memoires historiques et philoso- 
pliiques sur la vie et les ouvrages de Diderot, par Nai- 
geon, 1 voł. Paris, Briere, 22 vol. in-8, portr., demi- 
rel. veau, non rogn.

152. Didon (Le Pere). Jesus-Christ. Paris, Plon, 1891, 
2 vol. in-8, demi-rel. mar. brun, non rogn., eouv. 
cons. (Champs).

153. Doudan (X .). Pensees, essais et maximes. Paris, 
Levy, 1880, portr. — Choix de lettres d'Eug. Bur- 
nouf, 1825-1852, suivi d'une bibliographie. Paris,
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Champion, 1891, portr. — Ens. 2 vol, in-8, demi- 
rel. mar. bleu et rouge, tetes jasp ., non rogn. [Champs).

L’o u vrage  de D ou d an  e s t  sur p ap ier  de H ollan d e .

15i. Du Camp (M.). Paris. Ses organes, ses fonctions 
et sa vie dans la seconde moitie du xixe siecle. Paris, 
Iiachette, 1879, (i vol. in-12, dem i-rel. chag. brun, tr. 
jasp.

155. Du Deffand (Marquise). Gorrespondance complete 
de la Marcjuise Du Deffand avec ses amis : le presi- 
dent Henault, M ontesquieu, d’Alem bert, Voltaire,
11. W alpole, etc., suivie de ses oeuvres diverses et 
eclairee de nombreuses notes par de Lescure, ornee 
de deux portraits graves par A. Nargeot. Paris, Plon, 
1865, 2 vol. — Correspondance complete de la Mar- 
([uise Du Deffand avee la Duchesse de Choiseul, l’abbe 
Barthelemy, etc., avec une introduction par le Mar- 
quis de Sainte-Aulaire. Paris, C alm ann-Leny, 1877, 
3 vol, — Ens. 5 vol. in-8, dem i-rel. mar. bleu.

156. Dulaure. Ilistoire physique, civile et morale de 
Paris. Paris, Furne, 1837-1838, 8 vol. in-8 et atlas, 
lig. de Rouargue, dem i-rel. cliag. violet.

157. Duruy. Histoire des Romains depuis les temps les 
plus reculeś ju sq u ’a l ’invasion des barbares. Paris, 
Hachette, 1879-1882, i  vol. in-4, lig., demi-rel. mar. 
bleu.

T om es 1 a 4.

158. Dussieux. Le Chateau de Versailles. Histoire et des- 
cription. Versailles, Bernard, 1855, 2 vol. in-8, fig., 
demi-rel. mar. brun, non rog., couv. cons. [Champs).

159. Elzevir. Justini historiarum  ex trogo Pompeio. 
Amstelodami, 1673. — Euphormionis lusini five joan- 
nis Barclaii. Satyricon. Amstelodami, 1658.— Franco- 
nis Rurgersdici idea philosophiae naturalis. Balano- 
rum , 1640. — Joannis Seldeni de successionibus ad 
łeges ebrieorum in bona defunctorum, liber singularis 
in Pontiticatum. Batav., 1638.—  Hieronymi Gardani 
Mediolanensis proxeneta seu de prudentia ciuili. Batav., 
1627. — Des. Erasmi roterod. Colloquia. Amstelo­
dami, 1662. — Ens. 6 vol. in-12, velin et veau.
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100. Espagne. 37 photographies, vues d’Espagne et 
reproduction de ses m onuments et des plus beaux 
tableaux de ces musees. S. I. n. cl., 37 pl. in-fol. dans 
un carton.

161. Fauriel. Les Derniers jours du Consulat. M anuscrit 
inedit publ. et annote par L. Lalanne. Paris, Calmann- 
L iv y , 1880. — Memoires et relations politiques du 
Baron de Yitrolles. Paris, Charpentier, 1884, 3 vol.
— Memoires du Prince Adam Czartoryski, e teorres- 
pondance avec Alexandre I"1'. Paris, Plon, 1887, 2vol.
— Correspondance de Marie-Louise, 1799-1847.
I ienne, Gerolcl, 1887, portr. — Ens. 7 vol. in-8, 
portr., demi-rel. mar. bleu et rouge, tetes jasp ., non 
rogn., couv. cons.

162. Ferrero (G.). Grandeur et decadence de Home.
1 aris, Plon, 1904-1900, i vol. — Les tombeaux des 
papes, par F. Gregoroyius, trad. par Sabatier. Paris, 
Levy, 1859. — Rom. B eim A usgangder A n tik en W elt’ 
par Hart. Brisar. F reih u n j, 1901, E rster Band., fig. 
—- Ens. 0 vol., I vol. in-8 et 5 vol. in-12, br.

103. Fersen (Comtede). Le Comle de Fersen et la Cour 
de France. E xtraits des papiers du grand marechal de 
de Suede Comte J. Axel de Fersen. Paris, Didot, 1877.
2 vol., portr. — M esentretiens avec Frederic le Grand. 
Memoires et Journal de Ilenri Gatt. Leipzig et Paris. 
1885. — Les diplomates de la revolution : Hugon de 
Basseville a Borne, Bernadotte ii Vienne, par F. Mas- 
son. Paris, Churana//, 1882. — Mme de Lamballe, 
dapres des documents inedits, par G. Bertin. Paris.
1 ieuue retrospectme, 1888, portr. — Ens. 5 yol. in-Ś’
1 br. et 4 demi-rel. mar. et chag.

164. Fouillee. L Evolutionnism e des idees-forces. Paris. 
Alcan, 1890. — Lelibre arbitre. Etude philosophiąue, 
par Er. Naville. Paris, Fischbacher, 1890, — Philo- 
sophie de Bacon, par Ch. Adam. R am , Alcan, 1890.

Sur 1 origine du inonde. Theories cosmographiąues 
des anciens et des modernes, par II. Faye. Paris, 
Gani,kier- Villars, 1884. — Ens. 4 yol. in-8, demi-rel. 
m ar., tetes jasp ., non rogn., couv. cons. (Champs).
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1 Frazer (J.-G .). Le Rameau d ’Or, etude sur la 
magie et la religioił. Trad. de Stiebel et Toutain. 
Paris, Schleicher, 1903. — Souriau. La suggestion 
dans 1’art. Paris, 1909. — Sallis. Der Hypnotismus 
in der Geburtshilfe. B erlin , 1888. — Lapponi. Ipno- 
tism ae spiritismo. Rom a, Desclee, 1906. — Otto W ei- 
ninger. Sex et cliaracter. London, 1906, portr. — 
Ens. 6 vol. in-8, br.

166. Freund (Guil.). Grand dictionnaire de la langue 
latine, sur un nouyeau plan. Traduit en franęais par 
N. Thiel. Paris, Didot, 1853, 3 vol. in-4, bas., tr. 
marb.

167. Gautier (Th.). ()Euvres. Paris, Charpentier, 1877- 
1888, 26 vol. in-12, portr., demi-rel. mar. brun, tr. 

jasp.
P o e s ie s  co m p le te s , 2 v o l.  — E m au x  eL cam ees. — M Ue de M aupin . 

Le c a p ita in e  F racasse , 2 y o l. — Le rom an cle la m om ie. —  V oyagc  
en R u ssie . — V o y a g es  en  E sp agn e. — V o y a g e  en  I ta lie . —  R om ans  
e t c o n te s . — N o u r e lle s .  — T ab leau x  de s iege . —  T h eatre. — L es  
J eu n es-F ra n ce . —  H isto ire  du  r o m a n tism e. — P ortra its  co n tem p o -  
ra in s. —  L’O rient, 2 y o l.  — F u sa in s  e t ea u x -fo rtes . — T a b lea u x  i  la 
plu m e. — L es v a ca n ces  du  L undi. — C o n sta n t in o p le . — Loin de  
P aris. — L es g r o te są u e s . — P o rtra its  e t  so u v en irs  lit tera ires.

168. Gebhart (Em.). Florence. Paris, Renouard, 1906, 
tig. — Milan, par P. Gauthiez. Paris, Laurens, 1905, 
fig. — Bruges et Y pres,par H . Hymans. Paris, Lau­
rens, 1903, tig. — Quinze jours a Londres, par 
M. Star. Paris, O llendorf, 1898, tig. — Impressions 
d’Espagne. Paris, Ollendorf, 1900. — The cathedral 
Builders, By Leader Scott. London, Loro, M arston , 
1899, tig. — Ens. 6 vol. cart. et br.

169. Genlis (de). M em oiresinedits de Madame la Com- 
tesse de Genlis, sur le xvin° siecle et la Revolution 
franęaise depuis 1756 ju squ’a nos jours. Paris, Ladvo- 
cal, 1825, 8 vol. in-8, cart.

170. Gibbon (Edward). The history of the decline and 
fuli of the roman Empire. W ithvariorum  notes, inclu- 
ding those of Guizot, W enck. Schreiter, and Hugo. 
London, G. Bell, 1883, 7 vol. in-12, cart. toile.

171. Goethe’s. Werke. Erste illustrirte Ausgabe. Berlin,
1877. 30 tomes. —- Supplem entband Goethe’s biogra-
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phie von Lewes. Berlin, 1875. —- Ens. 31 tomes en 
16 vol. in-12, lig., cart.

172. Gonse. L’art gothique : L ’architecture. — La pein- 
ture. — La sculpture. — Le decor. Paris, Quantin, s. 
d., in-fol. Nombreuses heliogravures dans le texte et 
fig. hors texte, cart. toile.

173. Green (John Richard). History of the english 
people. London, M acm illan , 1885, 4 vol. in-8, cart. 
toile, non rogn.

174. Grimm et Diderot. Correspondance litteraire, phi- 
losophique et critique, revue sur les textes originaux, 
avec notices, notes, table generale par M. Tourneux. 
Paris , Gar nie r , 1877, 16 voł. in-8, demi-rel. chag. vert, 
tetes jasp ., non rogn,, couv. cons.

175. Grotę (G.). Histoire de la Grece depuis les temps 
les plus recules ju sq u ’k la lin de la generation contem- 
poraine d ’Alex. Le Grand. Traduitde 1’anglais par A .-L. 
de Sadous, avee cartes et plans. Paris, Lacroiw, 1864- 
1867, 19 vol. in-8, demi-rel. mar. bleu, tr. jasp.

176. Guicciardini (Francisco). La Historia d’Italia. llis- 
constrata eon tu tti gli altri historici, et auttori, che 
dell' istesse cose habbiano Scritto, per T. Porcacchi. 
A ggiuntoni la vite dell auttore per Remigio. In Vene- 
tia, 1610, in-8, demi-rel. vel. bl., tr. roug.

177. Guibert. Memoires pour servir a l’histoire de la ville 
de Dieppe. Publies pour la premiere fois, ])ar Michel 
Hardy. Dieppe, A rnaux, 1878, 2 vol. in-8, br.

178. Guizot. Memoires pour servir ii 1 histoire de mon 
temps. Paris, Levy, 1858-1867, 8 vol. in-8, demi-rel. 
chag. rouge, plats toile, tr. jasp.

179. Guizot. Histoire de la civilisation en France depuis 
la chute de 1’empire romain. Paris, Perrin, 1884, 4 vol. 
— Histoire de la civilisation en Europę depuis la 
chute de 1’empire romain jusqu 'h  la Revolution fran- 
ęaise. Paris, Perrin, 1886. — Etudes sur les barbares 
et le moyen age, par Littre. Paris, Perrin, 1883. — 
Ens. 6 yol. in-12, demi-rel. mar. vert, tetes jasp., 
non rogn., couv. cons. [Champs).
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180. Guizot. L ’H istoirede France depuis les tem ps les plus 
recules ju squ’en 1789, racontee k mes petits-enfants. 
Paris, Hachette, 1879, 3 vol. in-4, lig'. d’Alphonse de 
Neuville, br.

181. Hartmann (Ed. de). Philosophie de Finconscient, 
trad. de 1’allemand par D. Nolen. Paris, Baillicre, ! 877, 
2 vol. — Science et morale, par Berthelot. Paris, L evy , 
1897. — Les bases de la croyance, par A .-J. Balfour, 
trad. de 1 anglais par G. Art. Paris, Montgredien, s. d.
— La crise de la certitude, etude des bases de la con- 
naissance et de la croyance, par Al. Farges. Paris, 
Berche et Tralin, 1901. — K ant. Critiąue de la raison 
pure, trad. Tremesaygnes et Pacaud. Paris, Alcan, 
I90S. — Ens. 6 vol. in-8, eart. et br.

182. Hartmann (Eduard von). Philosophie des imbe- 
wussten. B erlin , 1882, 2 vol. — Philosophische Fragen 
der G egenwart. Lepzig, 1883. — Moderne Probleme. 
Leipzig, 1888. — W ilhem  W undt. System der pbiloso- 
phie.Leipzig, 1889. — Ens. 5 vol. in-8, 3 br., 2 rei. 
par Champs.

183. Heine’s (Heinrich). Siimmtliche werke. H am burg , 
1876, 18 tomes, et un volume de supplement, — 
Ens. 19 tomes en 10 vol. in-12, eart.

181. Helmholtz(IL). Tbeorie physiologique de la musique 
fondee sur 1’etude des sensations auditives, trad. par 
Gueroult. Paris, Masson, 1874, fig ., demi-rel. mar. v e r t, 
tete jasp ., non rogn., couv. cons. (Champs).

On y  jo in d ra  H isto irc  de la n o ta tio n  m u sica le  d ep u is  s e s  o r ig in es ,  
par E. D a v id  e t  L u ssy . P a r ts ,  I m p r .  n a t 1882, in -fo l., br.

183. Henneąuin. Quelques ecrivains franęais : Flaubert, 
Zola, Hugo, e tc ..., par E. Hennequin. Faris, Perrin,
1890. —  Etudes et recits sur Alf. de M usset, par la 
vicomtesse de Janze. Paris, Plon, 1891. — Petit traite 
de poesie franęaise. Paris, Cliarpentier, 1884 — Etudes 
litteraires, par St. Rzewuski. Paris, 1888. — La deli- 
catesse dans 1’art, par C. M artha. Paris, Hachette, 1884.
— Etudes de litterature et d histoire, par Jos. lleinach, 
Paris, Hachette, 1889. — xvm e siecle, etudes litte ­
raires par Em. Faguet. Paris, Oudin, 1890. — Ens.

3
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7 vol. in-12, demi-rel. m ar., tetes jasp., non rogn., 
couv. cons. (Champs).

186. Heraclidee. Pontici. l)e Politiis libellus Cum Inter- . 
pretatione latina. Edente Nicolas Gragio. -S. L, Santan- 
dreanum , 1593. — Ex Nicolai Damasceni universali 
historia seu Demoribus gentium  libris excepta Johan- 
nis Stobfec Collectanea qu;e Nicolaus Gragius. S. 
Santandreanum , 1593. — Joan. Bodini. De Bepublica. 
L ibrisex. Ursellis, 1601. — Erasm i. Colloquia familia- 
ria. Ex recensione Petri Babi. Ulmse, 1712, front. — 
Filozofka czyli Rozmowa Damy z Filozofami. Kro- 
kowie, 1784. — Ens. 4 vol., 3 in-4, 1 in-12, demi-rel. 
vel. 1)1., tr. roug.

187. Herder, ldees sur la philosophie de l histoire de 
1’hum anite, trad. de Fallem andpar Edg. (Juinet. Paris, 
1827-1827, 3 vol. in-8. — OEuvres choisies de Vico, 
contenant ses memoires, ecrits par lui-meme, precedees 
d une introd. par Michelet. Paris, Hachette, 1835,
2 vol., lig. — Ens. 5 vol. in-8, rei. e tcart.

188. Hśroard (J.). Journal de J. Heroard sur 1’enfance et 
la jeunesse de Louis XIII ^1601-1628). Paris, Didot, 
1868,2vol. — D uguay-TrouinetSaint-M alo,la cite cor- 
saire, par l’abbe M .-J. Poulain. Paris, Didier, 1882. — 
Fragm ents d hiatoire, par A. Laugel. Paris, Calmann- 
L evy , 1886. — Henriette-M arie de France, Reine d’An- 
gleterre, etude historicjuepar la Comtesse de Baillon. 
Paris, Didier, 1877, portr. — La Comtesse de Rochefort 
et ses amis, par L. Lomenie. Paris, C alm ann-Levy,
1878. — Papiers inedits du D ucdeSaint-Sim on. Lettres 
et depeches sur 1’ambassade d Espagne. Paris, Quantin, 
1880. — Ens. 7 vol. in-8, demi-rel. mar. et chag. 
rouge et bleu.

189. Horatius. Ex recensione et cum notis atque emen- 
dationibus Richardi Bentleii. Amstelaedami-W etste- 
nios, 1713, in-4, veau. — Quinti Horatii tlacci opera 
cum novo commentario ad modun J. Bond. Parisiis, 
Didot, 1855, in-12, photogr., cart. — Eschyle. Traduc- 
tion nouvelle de Leconte de Lisie. Paris, Lem erre, 
s. d ., in-8, br. —• Ens. 3 vol.

190. Hoyrn (Ch.-II., comte de). Vie de Charles Henry,
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comte de Hoym, 1694-1736, publiee par la societe des 
bibliophilesfrancois. Paris, Techener, 1880,2vol. in-8, 
dos et coins, m ar. grenat, tete dor., non rogn., couv. 
cons. (Champs).

191. Hugo (V.). OEuvres. Paris, Lcmerre, s. d., 18 voI. 
in-16, dem i-rel., dos et coins, mar. brun, tetes dor., 
non rogn. (Lanscelin).

P o e s ie s , 12 vo l. — R om an : N otre -D am e de P aris, 2 v o l. — T h ea tre ,  
i v o l.

192. Hugo (V.). Religion et religion. Paris, Bevy, 1880. 
— L A n e . Paris, L evy , 1880. — Choses vues. Paris, 
H elzel, Quantin'j 1887. — Dieu. Paris, Hetzel-Quantin,
1891. — Les quatre vents de 1’esprit. Paris, Iletzel- 
Quantin, 1881, 2 vol. — Ens. 6 vol. in-8, br. et rei.

193. Hugo (V.). Notre-Dame de Paris, 2 vol. —- Theatre, 
4 vol. Pa/ńs, Hachette, 6vol. —- Ch. Hugo. Les homraes 
d e l’exil, precedes de mes fils, par Victor Hugo. Paris, 
Lemerre, 1873. — V. Hugo, par P. de Saint-Victor. 
Paris, Levy, 1885. — Ens. 7 vol. in-12, br. et 1 in-8 
rei.

194. Italia artistica. Malaguzzi, Valeri(Francesco), Mila- 
no, eon 155 illustrazioni. 1906,2 vol. — Rusconi. Sienna, 
eon 140 illustrazioni, 1904. — Corradini. Prato e suoi 
dintorni von 122 illustr., 1905. — Supino. Pisa, eon 
145 illustr., 1905. — Bergamo, Philippi. Elorenz, mit 
222 pi. Leipzicf, 1903. — M itteilungen des Kunsthis- 
torischen institu ts in Florenz. Berlin, 1909, 1™ et 2e 
livr. — Kunsthistorisches Institu t in F lorentz, 1908. 
Ruskin, Morningin. Florence, N eic-York, 1902. — 
Ens. 10 vol. e tbroch.

195. Jacolliot. La Bibie dans lTnde. Vie de Jezeus 
Christna. Paris, Lacroi.r, 1869, in-8, — Les religions 
et les philosophies dans l ’Asie centrale, par le Cte de 
Gobineau. Paris, Didier, 1866, in-12, br.

196. Kabbalee Denudate tomus secondus id est Libers 
Sohar restitutus ; Opus omnibus genui me antiquitatis, 
et sublimiorum hebraicae gentis dogmatum indagato- 
ribus, nec non Hebraicte et Chaldaica linguae, et in specie 
Idiomatis Terra; Israelitica?, tempore Ghristi et aposto-
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lorum usitati, Studiosis, aliisque curiosis utillissimum, 
et vere Kabbalisticum. Francofurti, Zunneri, 1684, 
S parties en 1 vol. in-4, demi-rel. vel, b l., tr. roug'.

La ciiicjuióme partie : Apparus in l ib ru m  S o h a rp a r  secnnda,  n ’est 
pas com plete cle la fln du 9% 10 et II* chapitre.

197. Kant (Em .), Criticjue de la raison pure. Trąd. Tis­
sot. Parts, Ladrange , i 864, 2 vol. — Log'ique de Kant, 
par J. lisso t. Paris , Ladrange , 1862. — Principes 
metaphysiques de la morale, par Kant. Trad. Tissot. 
Paris, Ladrange , 1854.— Prolegomenes a toute meta- 
physique futurę qui aura le droit de se presenter comme 
science, par Kant. Irad . Tissot. Paris, J. ad rangę, 
1865. Eclaircissem ents sur la critique de la raison 
pure de Kant, par Schulze, trad. de 1’allemand par 
Tissot. Paris, Ladrange , 1865. — Ens, 6 vol. in-8, 
br.

198. Kant s(Im m anuel). Critique of pure reason. Trans- 
lated into english by F. Max Muller. London , 1881, 
2 vol. — The Science of T roughtby Max Muller. I^on- 
don, 1887. — Ens. 3 yol. in-8, cart.

199. La Blanchere (11. de). Nouveau Dictionnaire gene­
rał des peches. Paris, Delagrare, 1868, lig. coloriees.

La tru ite de riviere, peche a la mouche artilicielle, 
par G .-A lb. Petit, illust. de Fraipont, etc. — Fishing, 
by II. Cholmondeley-Pennell. London, Lonnmans, 
1895-96, 2 yol., fig. — Ens. 4 vol. in-8, rei. et br.

200. Larousse. G rand dictionnaire du xixe siecle. Paris, 
Laroussc, s, d ., 16 vol. in-4, demi-chag. rouge, plats 
toile, tr. jasp.

201. Larrey (Mgr de). Histoire des sept sages. Rotter­
dam, 1713.-— Le monde fou,prefere aum ondesage, en 
vingt-quatre promenades de trois amis (par Mlle Hu­
bert). Amsterdam, Wetsteins, 1 7 3 3 .— Vitai humana- 
proscenium : in quo sul persona Caspare Gusmani 
Alfaracii, editor. Dantisci, Forsteri, s. d. — Ens. 3 yol. 
in-8 et in-12, velin.

202. Laugel (Aug.). Henry de Rohan, son role politique 
et militaire sous Louis XIII (1579-1638), Paris, Didot, 
1889. — Les infortunes d une petite-fille dTlenri IV,
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M arguerite ilO rleans (1645-1721), par Rodocanachi. 
Paris, Flammarion , s. d., port. — Le parlem ent de 
Paris. Son role politique depuis le regne de Charles VII 
ju sq u ’a la Revolution, parE . Glasson. Paris, Ilachette, 
1901, 2 vol. — Histoire de P h ilippeII, par H. Forne- 
ron. Paris, Plon, 1881-1882, 3 vol. — Ens. 7 vol. 
in-8, 6 br. et un rei.

T om es II, III e t IV cle F o r n e r o n ,P h ilip p e  II.

203. Lavisse. La jeunesse du grand Frederic. Paris, 
Ilachette , 1891. -  Le Saint Empire Germanique et 
1’empire actuel d Allemagne, par Y. Briyce. Traduit 
de l anglais par E. Domergue. Paris, Colin, 1890.— 
Bliiaper Seine zeit und sein Leben-zehnyiinde in drer 
abtheilungen von Joh . Scherr.Leipzig, Wigami,  1887, 
3 vol. — Politische federzeichnungen von Gesseken. 
Berlin, 1888. — Ens. 6 vol., 2 in-8 et 4 in-12, demi- 
rel. m ar., non rogn. [Champs).

204. Lavisse et Rambaud. Histoire Getierale du iv° siecle 
ii nos jours. Paris, Colin, 1893-1894, 3 vol. in-8, demi- 
rel. veau, tetes ilor.. non rogn.

T o m es I a III.

205. Lavisse (E.). Histoire de France depuis les ori- 
gines ju squ’a la Revolution. Paris, Ilachette, 1903- 
1904, 5 tomes en 10 vol. in-4, demi-rel. chagr. vert, 
tetes dor. non rogn.

206. Lazarus Prot. 1)'' M.). Das Leben der Seele. 
Berlin, 1883, 3 vol. — Dr J. E. Erdm ann. Gruste 
Spiele. Berlin, 1890. — Max Norilau. Die conven- 
tionnellen Lugen der Kulturm enschheit. Leipzig, 1889. 
—■ Aug. Bebel. Die Frau und der Sosialismus. S tu t t ­
gart, 1 8 9 1 .— Ens. 6 vol. in-8, dem i-rel. m ar., tetes 
jasp ., non rogn., couv. cons. [Champs).

207. Lea (Henry Charles). A history of the inquisition 
of the m iddleages. New-York,  1900. 3 vol. in-8, cart.

208. Leroy (Louis). La Vicissitudine o m utahile yariata 
delle cose, nell’ uniyerso di Luigi Regio francese. Tra- 
dotta dal Sig. cayalier Hercole Ćato. In Yinetia, 1685. 
Presso Aldo, in-4. Titre grav. sur bois, demi-rel.
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209. Leroy-Beaulieu. De la colonisation cliez les peuples
modernes, Paris, Guillaumih, 1882. — Ilistoire de 
lin tervention  franęaise au Tong-King de 1872 a 1874, 
par Romanet du Caillaud. Paris, Challamel, 1880, 
cartes. — Yoyage a Madagascar, par L. Macquarie. 
Paris, Dentu, 1884, f ig .— A travers 1'empire britan- 
nique (1883-84), p a r le  Bon de Hubner. Paris, Hachette, 
1886, 2 vol. — Ens. 5 vol. in-8, br.

210. Le Sage. Ilistoire de Gil Blas de Santillane. Edi­
tion colationne surcelle de 1747, corrigee par 1’auteur. 
Paris, De Bure, 1825, 4 vol. in-32, port., dos etcoins 
mar. rouge jans., tetes dor., ebarbes (Smeers).

211. Lespinasse (M1Ie de). Lettres, suiyies de ses autres 
ceuvres. revues sur les editions originales, par Eut>. 
Asse. Paris, Charpentier, s. d., port. — Correspon- 
dance inedite du chevalier Daydie, pub. sur les m anu- 
scrits, par H. Bonhomme. Paris, Diclot, 1874. — 
Lettres Portugaises avec les reponses. Lettres de 
Mlle Aisse, revue par Eug. Asse. Paris, Charpentier, 
1883. — Lettres de Ninon de Lenclos, precedees de 
memoires sur sa vie, par O. Bret. Paris, Garnier, s. d . , 
port. — La vie parisienne sous Louis XVI, par Cognel. 
Paris, Leni/, 1882. — Le mariage d'un Roi, 1721-1725, 
par P . de Raynal. Paris, L evy , 1887, 2 port. — Ens. 
6 vol. in-12, dem i-rel. m ar., tetes jasp ., non rogn., 
couv. cons.

212. Ligne (Prince de). OEuvres. Precedees d ’une intro- 
duction, par A . Lacroix. Bruxelłes, 1860, 5 vol. in-12, 
demi-rel. mar. brun, tetes jasp., couv. cons. 
(Champs).

213. Lipsius (Justi). l)e Recta pronunciatione latinae 
linguae dialogus : Ad. Y. Illustrem  Philippum  Sid- 
neium, Equitem. Antuerpue, Chr. Plantinum,  1586, 
in-4. — De Gonstantia. libri duo. Qui alloquium prap- 
cipue continent in Publicis malis. Lugduni, Batavo- 
rum. E x  officina Plantiniana, 1589. — Poliorceticon 
sive de machinis Tormentis. Telis. Libri quinque 
Edition tertia, correcta et aucta. Antrerpise, Exofficina  
Plantiniana, 1605, in - i ,  fig. — Ens. 3 vol. in-4, demi- 
rel. vel. b l . , tr. roug.
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311. Littre. Dictionnaire de la langue Franęaise. Paris, 
Hacliette, 1873, o vol. in -i, deini-rel. chag. brun, 
plats toile, tr. jasp.

215. Livius (T itii). Historicorum  omnium romanorum 
longe uberrim i, et facile principis libri omnes, nove 
editi, et recogniti et ad vetustissim orum  m anu exara- 
torum  codicum fuldensium, etc., Francisco Modio 
Brugensi. Francofurti, Feyrabendii, 1588, in-fol., 
demi-rel. velin b l . , tr. roug.

R accom m od age  au litre .

21 (j. Locke. Essai philosophiąue concernant 1’entende- 
m ent hum ain.Trad. de 1’anglais, par Goste.Amsterdam,  
Schreuder , 1755, port. — Melanges de litterature et 
de philosophie, p arF . Ancillon. Paris, Schoell, 180!), 
2 vol. —  Recherches sur la naturę et les lois de 1'ima- 
gination, par Y . de Bonstetten. Geneve, Paschoud, 
1807, 2 vol. — E ns. 5 vól. in-4 et in-8, rei.

217. Lomenie (L. de). Les Mirabeau. Nouvelles etudes 
sur la societe franęaise au xvm esiecle. Paris, Dentu, 
1889, 3 yol. in-8, demi-rel. mar. brun, tetes jasp ., 
non ro g n ., couv. cons.

T o m es I a III.

218. Lothrop Motley (John), llistor^' of the United 
Netherlands. London, M urray,  1875, 4vol., portraits. 
— The rise of the dutch republic a history. London, 
Routledge, 1882. — The correspondance of John 
Lothrop Motley, Edited by G. W . Curtis. London, 
1889. 2 vol. — Buckie. History of civiliz.ation in 
England. London, Longmans, 1885, 3 vol. — Ens. 
10 vol. in -1 2 ., cart.

219. Luynes (Duc de). Yoyage d ’exploration a la mer 
morte a Petra et sur la rive gauche du Jourdain. 
Paris, A r thus  Bertrand, s. d,, 3 vol. in-fol , br.

T om e I" : R e la tio n  du v o y a g e . T om e III”: G eo lo g ie , e t un A tla s  
de p la n ch es  e t  cartes .

220. Macaulay (Lord). The w orks complete. Edited by 
his sister lady Trevelyan . London, Green, 1879, 8 vol. 
in-8, portr., cart. toile, non rogn .

221. Macdonald. Souyenirs du Marechal Macdonald,
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duc de T arente. Introd. par C . R ousset. P ort. d’ap. 
David. Paris, Plon, 1892.— Les cahiers du capitaine 
Coignet, pub. p a rL . Larchey. Paris, Hachelte, 1883, 
fig. — Souvenirs de 1’Em pereur Napoleon I0', extraits du 
memoire de Sainte-Helene. Paris, Hachelte, 1874. — 
Memoires sur Napoleon et M arie-Louise p arła  generale 
Durand. Paris, Levg, 1886-1815, par 11. Houssaye. 
Paris, Perrin, 1899, cartes. — Napoleon et la fonda- 
tionde la Republique A rgentine,parle Marquis deSas- 
senay.Paris, P lon , 1892.— Thelife ofNelson, bycapitan 
A. T. Mahan. London, Sampson, 1899, portr. — Ens. 
7 vol., 5 in-12, br., et 2 in-8, re i. et cart.

222. Madelin (L .) . Fouche, 1759-1820. Paris, Plon, 
1901, 2 vol. — La Rom ede Napoleon. La domination 
franęaise a Rome de 1809 a 1814. Paris, Plon, 1906, 
2 cartes. — Napoleon. The last phase, by lord Rose- 
bery . London, L. Humphreys,  1900. — E ns. 4 vol. 
in-8, 3 b r. et 1 cart.

223. Mage (E.). Vovage dans le Soudan Occidental (Sene- 
gambie-Niger), 1863-1866. Paris, Hachelte,\ 868, in-8, 
81 ligures sur bois j^ar E . Bayard, A . de Neuville et 
Tournois, 6 cartes et 2 plans, dem i-rel. chag. vert, 
tr. ja sp .

E x'em plaire sur p ap ier  cle C hine.

224. Maitres de l’art (Les). Paris, Libr. de Lart anc. et 
mod. s. d . , 5 v o l. in-8, l ig ., c a r t . toile.

B o ttic e lli ,  par C. D ie h l. —  (J io tto , par B a y et . — M ich el-A n ge, par  
R. R o llan d . — G lauss S lu tter , par A . IŃleinclausz. —  V erroch io , par  
M. R aym on d .

225. Martin (Henri). Histoire de France, depuis les 
tem ps les plus recules ju sq u ’en 1789. Paris, Joucet, 
1878, 17 vol. in-8, p o r t . ,  br.

226. Meier-Graefe (Julius). Entwickelungsgeschichte 
der modernen kunst. Yergleichende betrachtung der 
bildenden kiinste, Ais beitrag zu einer neuen aesthe- 
tik. Stuttgart,  1904, 3 vol. in-4, dont un de planche, 
cart., non rogn.

227. Michelet. Ilistoire de France, avec illustrations, 
par Yierge. Paris, Lccasseur, s. d ., 19 vol. — His-
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toire de la Revolution franęaise, par Michelet, avec 
illustrations par V ierge. Paris, Levasseur, s. d . ,7 vol. 
Ens. 28 vol. in-8, dem i-rel. chag. rouge, tr. jasp.

228. Mirecourt. Les contemporains. Paris, Havard , 18."i1- 
1869,33 biographies en 7 vol. in-18, demi-rel. chag. 
rouge, tr. jasp.

229. Molmenti (P . G). La Storia di Yenezia nella vita 
privata dalie origini alla caduta della republica. Torino,
1885. — Curiosita Yeneziane ow ero  origini delle 
denominazioni stradali di Yenegia del Dottor Giuseppe 
Tassini. Yenezia, 1887. — 2 vol. in-8, dem i-rel. mar. 
rouge et vert, tete jasp ., non rogn. (Champs).

230. Mommsen (Th.). Histoire Romaine, traduite par
G.-A. Alexandre. Paris, Herold, 1863-1872, 8 vol. 
demi-rel. marocj. grenat, dos ornes, Ir. jasp.

231. Monnier (Pb.). Le Ouattrocento. Essai sur 1 his­
toire litteraire du xv° siecle italien. Paris, Perrin, 
1901, 2 vol. — Petrarque. Sa vie, son oeuvre, par 
Lingi, trad . par Mme Thierard-Baudrillart. Paris, 
Perrin, 1906. — Dante. Essai sur son caractere et son 
genie, par M. Paleologue. Paris, Plon, s. d. Boc- 
cace. Poete, conteur, m oralistę, etc., par E. Rodoca- 
nachi. Paris, Ilachstte, 1998. — Ens. •> vol. in-12 et in- 
8, br.

232. Montaigne. Es«ais, avec les notes de tous les com- 
m entateurs. Paris, Lefeure , 182o,5 vol. in-8, po rti.,

' rei. veau violet, fil. dor., denl. et milieux ii froid, dos 
orne, tr  dor.

233. Montaigne. Essais. Nouvelle edition, avec les notes 
de tous les com m entateurs, par Le Llerc. Paris, Gar- 
nier, 1865-1866, i  vol. in-8, demi-rel. veau fauve, 
tr. peign.

231. Morley (John). The life of W illiam  E w art Glads- 
tone, 1809-1898. London, Macmillan, 1903, 3 vol. 
in-8, cart., non rogn.

235. Neymarck (Alf.). Turgot et ses doctrines. Paris, 
Guillaumin, 1885, 2 vol. — Essai sur la repartition 
des richesses, par Leroy-Beaulieu. Paris, Guillaumin,
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1881. — Precis de la science economique et de ses 
principales applications, par A. Cherbuliez. Paris, 
Guillaumin, 1862, 2 vol. — Traite theoriqueet pra- 
tique du change, des arbitrages et des m atieres d o r  et 
darg en t, par Cli. de Touze. Paris, Guillaumin, 1868.
— Ens. 6 vol. in-8, rei.

236. Nietzsche (Fried). W erke. Leipzig, Naumann,  
1895-1896, 7 vol. in-8, lir.

T om es 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10.
M en sch lich es  a llzu m cn sch tich cs . —  M orgenroethe. — Froehliche  

W is se n s c h a ft . —  A lso  sprach  Z arath u stra . — D er  fali W a g n e r . 
G otzend& m m erung. N ie tz sch e  c /a  W a g n er , e tc .. .  S ch r iften  un d  e n t-  
w iir fe , aus den Jahren  1869-1875, 2 v o l.

237. Niox. Expedition du Mexic[ue, 1861-1867. Recit 
politique et militaire. Paris, Dumaine, 1874. Texte in- 
8, et A tlas in-fol. — La politiquefranęaise en 1866, par 
Rothan. Paris, Calmann-Levy, 1879. —  L ’affaire du 
Luxenibourg. Le prelude de la guerre de 1871). Paris, 
Calmann-Levy , 1882.— Etude diplomatique sur la 
guerre de Crimee (1852-1856), par un ancien diplo- 
mate. Saint-Petersbounj, Schmitzdorff, 1878, 2 vol.
— Ens. 5 vol. 1 br. et 4 demi-rel. m aroq. bleu.

238. Okolski. Prmco Divini ^ 'erbi B A lbertus Magnus. 
Diversis nunc S Scripture. Expositionibus łlistoriis, 
Eclessiasticis et Secularis Hierogliphicis. Problem ati- 
bus Synrbolis et Exemplis P er Simonem Okolski, 
A m pliatus. Cracovix, 1649, in-4, demi-rel. vel. b l., 
tr. rouge.

239. Pastor (Ludwig). Geschichte der Papste, seit dem 
A usgang desM ittelalters. Freiburg im Breisgau, 1901,
3 \o l. in-8, br.

240. Pśrier (Casimir). Opinions et discours de Casi- 
mir Perier, publies par sa familie, precedes d’une 
notice historique, par Rem usat. Paris, Paulin, 1838,
4 vol. in-8, dem i-rel., dos et coins mar. roug., dos 
ornes, tete dor., non rogn. (Simier).

E x em p la ire  sur grand  p ap ier  b le u . La reliu re  porte  au dos le  
ch iffre  du R oi L o u is -P h ilip p e  I.

241. Perrens. Histoire de Florence, depuis ses ori- 
gines jusqu a la domination des Medicis, 6 vol. —
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Depuis la domination des Medicis jusqu’a la chute de 
la Republique, 1531, 3vol. Paris, Ilachettc, 1883-88, 
1) vol. in-8, dont 6 en demi-rel. chag. grenat, tetes 
jasp., non rogn. et 3 br.

242. Petersen (Eug.). Ara Pacis Augusta; mit zeichnun- 
gen von G. Niemann. W ien , Holder, 1902, 68 p l., 2 
vol. — Horace Marucchi. Le Forum  Romain et le 
P alatin . Paris, 1903, lig. — Dante Vaglieri. Gli scavi 
recenti nel Foro Romano eon 121 incisioni. Roma, 
Loescher, 1903.— Henry Thedenat. Le Forum romain. 
Paris, Hachette, 1904, lig. — Rodocanachi. LeCapitole 
romain. Paris, 1905, fig. — Ens. 6 vol. in-4, in-8 et 
in-12.

243. Petitot et Monmerąuć. Collection des memoires rela- 
tifs a 1'histoire de France, depuis leregne de Philippe- 
Auguste ju sq u ’a la paix de Paris, conclue en 1763, 
avec des notices sur chaque auteur et des observations 
sur chaque ouvrage. Paris, Foucault, 1819-1829, 131 
vol. in-8, rei. veau racine, dos ornes.

244. Photius. Myriobiblon sive bibliotheca. Libro- 
rum  quos legit et censuit Photius Patriarcha constan- 
tinopolitanus. Grasce editit David Hoeschelius augus- 
tanus, et notis illustravit. Latine vers reddidit et 
Scholiis auxit And. Schottus. Rothomagi, Berthelin, 
1653, in-fol. veau, compart. a froid. (Rei. anc.)

245. Picot (Emile). Catalogue des livres composant la 
bibliotheąue de feu le Bon J. de Rothschild. Paris, 
Morgand , 1887, 2 vol. in-8, h r . , lig., tomes 1 et 2 — 
Album du Catalogue des livres rares et precieux, 
m anuscrits et imprimes composant la bibliotheque de 
feu le comte de feu Lignerolles. Paris, Porc/uet, 1894, 
cart.

Lc ca ta lo g u e  cle feu le  baron cle R o th sch ild  e st in co m p lc t.

246. Platon. OEuvres completes, publiees sous la direc- 
tion tle M. Emile Saisset. Traduction Dacier et Grou. 
Paris, Charpentier, s. d., 10 vol. in-12, demi-rel. 
m ar. noir, tr. jasp.

247. Rankę’s. (Leopold von). Sammtliche v erk e . Leip- 
zig, 1881-1888, 52 tomes en 43 vol. in-8, demi-rel. 
chag. roug., tetes jasp ., non rogn., couvertures cons.
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.248. Rankę L.). Histoire de la Papaute pendant les 
XVI'’ et xvne siecles. Traduite de 1'allemand, par J.-B . 
Haiber, publice et precedee d'une introduction, par 
M. A l. de Saint-C heron. Paris, Debecourt, 1838, i 
vol. in-8, demi-chag. violet, tr. jasp.

249. Rein (J.-J.). Japan : Travels and researches. 
Translated froni the German, w ith Tw enty illustra- 
tions and tw o majDS. London,  1884. — A manuel of 
Budhism in its moderne development ; Translated 
from singhalese mss. by R . Spence H ardy. London , 
Williams and Nor (ja te, 1880. — Ens. 2 vol. in-8, lig., 
cart.

250. Remusat. — Memoires de Mme de Rem usat, 1802- 
1808, publ. par son petit-lils P . de Remusat. Paris, 
Calmann-Levy, 3 vol. — Memoires, documents et 
ecrits divers, laisses par le prince de M etternich. Paris, 
Plon, 1880, 2 v o l .— Ens. 5 vol. in-8, demi-rel. mar. 
bleu, tr. jasp.

M ettern ich , to m es  1 e t 2.

251. Renan (E.). Le Cantique des cantiques. —- Le 
Livre de Job. —  Les Apótres. —  Saint Paul, avec 
une carte des voyagęs de saint Paul. — Les Evan- 
siles. — Caliban. — L Eau de Jouvence, suitę de
P  , , . , , .
Caliban. — Ou est-ce qu une nation, conterence iaite 
en Sorbonne le 11 mars 1882. — L abbesse de Jouarre, 
Dramę. — Discours et conferences. — Feuilles 
detachees. — 1802. Dialogue des morts. — L’eau de 
Jouvence, relie. — Histoire du peuple dTsrael, 3 vol.
— Drames philosophiques. —  Paris, Levy, 1860- 
1888, 16 vol. in-8. br.

E d itio n s o r ig in a les . Caliban e t 1’E au de J o u v en ce  re lies .

252. Renan E.). Essais de morale et de critique. —
— Questions contemporaines. — La reforme intel- 
lectuelleet morale. — M elangesd histoireelde vovages.
— L Eglise chretienne'. — Souvenirs d’enfance et de 
jeunesse. — Nouvelles etudes d histoire religieuse. 
Paris, Levy, 1861-1884, 7 vol. in-8, demi-rel.

E ditions originales.

253. Renan (E.). Histoire des origines du christianisme.
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Paris , Levy , 1867-1883, 8 vol. in-8, demi-rel. bas.r 
non rogn.

E d itio n s o r ig in a les , s a u f la  V ie  de J esu s.
V ie  de J e su s . — L eś A p ó tr e s. — S a in t P au l. —  L A n te c h r is t .  — 

L es E v a n g ile s . —  L ’E g lis e  ch retien n e . — M arc-A u rele . —  Index  
gen era ł.

254. Renan (E.). De Forigine du langage. — Etudes 
dh isto ire  religieuse. — L ’A ntechrist. — L ’Eglise 
chretienne. — Vie de Jesus. —  Souvenirs d ’en- 
fance et de jeunesse. — L ’Avenir de la science
— Le Pretre de Nemi. -— L Ecclesiaste. — LA bbesse 
de Jouarre. — Discours de reception de L. Pasteur. 
Reponse de M. Renan. — Discours de reception 
de V. Cherbuliez. Reponse de M. Renan. — Discours 
et conferenees. — Histoire du peuple ddsrael , tome
11. Paris, Levy,  1858-1890. — Ens. 17 yol. in-8, br.

255. Rodocanachi. Le Saint-Siege et les Juifs. Le Gbetto- 
a Romę. Paris, Didot, 1891, fig., rei. — Bellange. Le 
Judaism e et 1’bistoire du peuple Juif. Paris, Laisney,
1889. — Israel chez les nations, par A. Leroy-Beau- 
lieu. Paris, C. L evy , 1893. — Goup d’<i‘il sur l ’his- 
toire du peuple juif, par Darm esteter. Paris, Lib. Nou- 
velle, 1882. — Ens. 4 vol. in-8 et in-12, 3 br. et un 
rei.

256. Rozan (Ch.). Petites ignorances historiąues et lit- 
te ra ires .Paris, Quantin, 1888. —Anciens et modernes, 
par P. de Saint-Victor. Paris, Levy, 188G. -— Souve- 
nirs litteraires, par Max. du Camp. Paris, Hachette, 
1882-1883, 2 yol. — Figures d'liier et d’aujourd’hui, 
par V. Fournel. Paris, Lćvy, 1883. — Galerie his- 
toriąue et crititjue du xixe siecle, par H. Lauzac. 
Paris, BureaudelaGalerie historic/ue, 1856-1857,1870- 
1872, 2 yol. — Essais d’histoire et de critiąue, par 
A. Sorel.Paris, Plon, 1883. — E ns. 8 vol. in-8 et in-
12, 4 rei. et 4 br.

257. Sabran (Gomtesse de). Correspondance de la Com- 
tesse de Sabran et du Chevalier de Boutllers, 1778- 
1788, recueillie et publiee par E. de Magnieu et
H. P rat. Paris, Plon, 1875, port. — Voltaire et 
J .-J . R ousseau,par G. Maugras. Paris, Leny, 1886. —
— Les comediens hors la loi, par G. Maugras. Paris,
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Levy, 1887. —  Ilistoire cTune grandę danie au
xviu0 siecle, par L. Perey. Paris, Levy, 1887. — Der- 
nieres annees de Madame d ’Epinay, son salon et ses 
amis, par L. Perey et G. Maugrasl Paris, Levy, 1883.
— Ens. 5 vol. in-8, rei. et br.

258. Saint-Arnaud. Lettres du marechal de Saint- 
A rnaud, 1832-1854. Paris, Levy, 1864, 2 vol. — 
Episodes de la Guerre de 1870 et le blocus de Metz, 
par rex-m arechal Bazaine. Macirid, Gaśpar, 1883. — 
Ilistoire de la guerre civile de 1871, par L. Fiaux. 
Paris, Charpentier, 1870. — Memoires posthumes de 
Odillon Barrot. Paris, Charpentier, 1875, 2 vol. — 
Memoires de Madame de La Ferronays. Paris, Ollen- 
dorf, 1899. — Ens. 7 v o l. in-8 et in-12, rei. et br.

259. Saint-Siraon. Memoires du Duc de Saint-Simon, 
publies par MM. Cheruel et Ad. Regnier, avec une 
notice de Sainte-Beuve. Paris, Hachette, 1881, 20 vol. 
in-12. demi-rel. mar. rouge. tr . peign.

260. Saint-Yves d'Alveydre. Mission des Juifs par l ’au- 
teur de la mission des souverains. Paris, L evy , 1884.
— Un Tanah. Etudes sur la vie ct 1’enseignement 
d ’un docteur Juif au a e siecle, par R. Levy. Paris, 
Maisonneuve, 1883. — Les prophetes dTsrael, par 
James Darm esteter. Paris, Levy, 1892. — Legislation 
civile du Thalmud, nouveau commentaire et traduct. 
critique du traite Baba-Kama, par le D' J.-M . Rab- 
binowich. Paris, Thorin, 1878 (Tomes 2 et 3). La 
Bibie, le Talmud et l ’Evangile, parle  Rabbin E. Solo- 
weyezyk, Paris, Sandoz, 1875. — Biblia, Talmud i 
Ewangelia przez Rabina Eliasza Soloweyezyka. 
Paryż, 1879. — Die Bibel, der Talmud, und das Evan- 
gelium von Soloweyezyk. Leipzig, Broekhaus, 1877.
— Ens. 8 vol. in-8, br. et rei.

261. Sainte-Beuve. Pórt-Royal. Paris, Hachette,, 1888- 
1891, 7 vol. in-12, demi-rel. mar. vert, tete jasp., non 
rogn., couv. cons. (Champs).

262. Salnove (Messire Rob. de). La Yenerie Royale, 
divisee en quatre parties qui con tiennen t: Les chasses 
du cerf, du lievre, du chevreuil, du sanglier, du loup
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et durenard , dediee au Roy. Paris, Goin, s. d ., in-8, 
cart.

263. Scherer (Ed.). E tudes sur la litterature contempo­
raine, parE d. Scherer. Paris, Levy, 1883-1895, 10 vol.
— Melanges decritiąue religieuse. Paris, Cherhuliez, 
1860. — Lettres k mon cure. Paris, Fischbacher. 
1800. — Ed. Scherer, par de G reard . Paris, Haclietle, 
1800.— Ens. 13 vol. in-8, in-12, demi-rel. mar. grenat, 
tetes jasp ., non rogn., couv. cons. (Champs).

264. Scherer. Melchior Grimm. LH om m e de lettres. 
Le factotum. Le diplomate, avec un appendice sur 
la correspondance de Metra. Paris, Calmann-Levy, 
1887. — Histoire generale des emigres pendant la 
Revolution franęaise, par H. Forneron. Paris, Plon, 
1884, 2 vol. — Rivarol et la societe franęaise pendant 
laRevolution et lem igration (1733-1801). Etudes et 
portraits par de Lescure. Paris, Plon, 1883. — Ens,
1 vol. in-8, demi-rel. m ar., tetes jasp ., non rogn ., 
couv. cons.

263. Schillers. Sammtliche werke. Stuttgart,  1862, 
12 vol. in-8, dem i-rel. veau fauve, tr. jasp .

266. Schlśgel (Fr. de). Histoire de la philosophie pro 
fessee en XVIII leęonspubliąues a Yienne, trąd. en fran- 
ęais par FabbeLechat. Paris, Parent-Desharres, 1836,
2 vol. — La m odernite des prophetes, par Er. Havet. 
Paris, L e v y , 1801. — Esquisse d ’une morale sans 
obligation ni sanction, par Guyau. Paris, Alcan, 1883.
—  L Irrelig ion de l ’avenir. E tude de sociologie. 
Paris, Alcan, 1887. — Ma religion, par Leon Tolstoi. 
Paris, Fischbacher, 1883. — Ens. 6 vol. in-8, demi- 
m ar., tetes jasp ., non rogn., couv. cons. [Champs).

267. Schopenhauer. Lem onde com m evolonteet comme 
representation. Traduit par Cantacuzene. Leipzig, 
Broekhaus, 2 vol. in-8, demi-rel. m ar. bleu, tetes 
ja sp ., non rogn. couv. cons.

268. Schopenhauer (A rt.). Le Monde comme volonte 
et comme representation, traduit en franęais par 
A . Burdeau. Paris, Alcan, 1888-1890, 3 vol. — Jus- 
tice, par H erb. Spencer. Paris, Guillaumin, 1803. — 
Ens. 3 v o l. in-8, demi-chag. grenat et un cart.
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269. Schopenhauer. Aphorismes sur la sagesse dans la 
vie, traduit par J.-A .C antacuzene. Paris, Alcan, 1887 
—  L ’Avenir de la metaphysique fondee sur l'expe- 
rience, par Al. Fouillee. Paris, Alcan, 1889. — La 
morale anglaise contemporaine. Morale de 1'utilite et 
de l ’evolution, par Guyau. Paris, Alcan, 1885. — Les 
luttes entre les soeietes hum aines et leurs phases suc- 
cessives,par J. Novico\v. Paris , Alcan, 1893. — De la 
propriete. par Thiers. Paris, Paulin, \ 848. — Ens. 
6 vol. in-8, dem i-m ar. brun, t r .  ja sp ., non rogn ., 
couv. cons. (Champs).

270. Schneider (L .).A u sd em  leben Kaisers W ilhem s. 
1849-1873. Berlin, 1888, 3 v o l., portr. — Corres- 
pondance diplomatique de M. de Bismarck, 1851- 
1859, publ. d ap res  led ition  allemande de M. de Pos- 
chinger, sous la direction de Funck-Brentano. Paris, 
Plon, 1883, 2 vol. —- Klaczko. Deux chanceliers, le 
prince Gortchakof et le prince de Bismarck. Paris, 
Plon, 1876. — E ns. 6 vol. in-8, dem i-rel. chag ., 
tetes jasp ., non rogn .

271. Sechć (L.). Les derniers jansdnistes depuis la ruinę 
de Port-R oyal jusqu 'a  nos jours (1710-1870). Paris, 
Perrin, 1891, 2 vol. in-8, port., br.

272. Shakespeare s dramatische werke ubersesst von 
A. W . v. Schłegel und L. Tieck. Berlin, Reimer , 1871. 
12 tomes en 6 vol. in-12, demi-rel. chag. roug ., dos 
ornes de fers speciaux, tr .  jasp.

273. Simon (J.). Mignet, Michelet, II. M artin. Paris, 
Bevy, 1890. — V. Ilugo avant 1830, par Ed. Bire. 
Paris, Gerrais, 1883. — G. Picot. Dufaure, sa vie, 
ses discours. Paris, L evy , 1883. — Memoires des 
autres et nouveaux memoires, p a r J .  Simon. Paris, 
Testard, 1890-1891, 2 v o l., fig. — La Revolution et 
le liberalism e, par Leroy-Beaulieu. Paris, Hachette,
1890. — Heinrich Heine, und die Frauen, bon 
A d. R ohut. Berlin, 1888, port. — E ns. 7 v o l. in-8 
et in-12, dem i-rel. m a r., tetes ja s p .,  couv. cons. 
(Champs).

274. Sismonde de Sismondi. Histoire des Republiques 
ilaliennes du moyen tige. Edition ornee de gravures
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sur acier. Paris, Fnrne, 1840, 10 vol. in-8, dem i-re l. 
m ar. grenat, tetes ja sp ., non rogn. (Champs).

B el ex em p la ire , lave  e t e n c o lle .

275. Spencer (H erb .), Principes de Biologie. Trad. de 
1 anglais par E . Cazelles. Paris, Alcan, 1888, 2 vol. 
— Max Nordau. Degenerescence, trad. par A u g . Die­
trich. Paris, Alcan, 1894, 2 vol. —  Ens. 4 vol. in-8, 
dem i-rel. m a r.,  tetes ja s p . , non rogn., couv . cons.
(Champs).

276. Spinoza. OEuvres, traduites par Em. Saisset.Paris, 
Charpentier, s. d ., in-12, br.

277. Sourches. Memoires du M arąuis de Sourches sur le 
regne de Louis XIV, publ. par le Comte de Cosnac et 
A. B ertrand. Paris, llachetle,  1882,9 vol. in-8, br.

E xem p la ire  sur p ap ier  de H ollan d e .
T o m es 1 k 9 sur 13 yo lu m es.

278. Stanley. Cinq annees au Congo. 1879-1884. Trad. 
par H arry. Paris, I)rej/fous, s. d ., fig. — Comment j'a i 
retrouye Livingstone. Paris, Hachette, 1876, 2 vol., 
fig. — Decouverte de 1’A lbert N ’Yanza. Nouvelles 
explorations des sources du Nil, par W bite Baker, 
trad. par Gust. Masson. Paris, Hachette, 1868, fig. — 
Au coeur de 1'Africpie, 1868-1871. Voyages et decou- 
vertes dans les regions inexplorees de l ’Afrique Cen­
trale, par G. Schw einfurth, trad. par II. Loreau. 
Paris, Hachette, 1875, 2 vol., fig. — Ens. 6 vol., 1 vol. 
in-4 b r., e t5  vol. demi-rel. m ar., tetes jasp ., non rogn.

279. Taine. Voyage aux Pyrenees. Ouvrage illustre par 
G. Dore. Paris, Hachette, 1889. — Notes sur Paris. 
Vie et opinions deM . F .-T . Graindorges, recueillies et 
publ. par I I . Taine. Paris, Hachette, 1867. — Ens. 2 vol. 
in-8, demi-rel. mar. vert et brun, tetes dor. et jasp ., 
non rogn.

E d itio n  orig in a le  de la V ie  de M r G raind orges.

280. Taine (H.). Les origines de la France contempo- 
raine. Paris, Hachette, 1893-1895, 6 vol. in-8, demi- 
rel. mar. vert, tetes jasp ., non rogn., couv. cons. 
{Champs).
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281. Taine. Les origines de la France contemporaine. 
Paris, Hachette, 1885, 5 vol. in-8, br.

L’A n cien  regim e. — La R ev o lu tio n , 3 v o l. — R egin ie  m od erne. 
ton ie  l 01'.

282. Taine (II.). OEuvres. Paris, Ilachotte, 1882-1895, 
21 vol. in-12, dem i-rel. mar. vert, tetes jasp ., non 
rogn., couv. cons. (Champs).

Essai su r  T ite -L iv e . — E ssais, n ou veau x  essa is  e t dern iers e ssa is  de 
cr itiq u e  e t d ’h isto ire , 3 v o l. — H isto ire  d e  la littera tu re  angla ise . 5 
v o l . — La F on ta in e  e t  ses  fa b le s .— L es p h ilo so p h es c la ss ią u e s  du  
xix° s iec le , en F ran ce . — N o te s  sur 1’A n gleterre . — V ie  e t o p in io n s  
de F red eric-T h om as G raind orges. —  U n sejour en F rance. — V o y a g e  
en  Ita lie . 2 v o l. — D e  l in te llig en ce . 2 v o l. —  P h ilo so p h ie  de l ’art, 2 
v o l. —  P h ilo so p h ie  de l ’art dans le s  P a y s -B a s .

283. Tałlemant des Róaux. Les Historiettes de Talle- 
m ant des Reaux, 3e edit. revue par Montmerąue et 
Paulin Paris. Paris, Techener, 1862, 6 vol. in-8, br.

284. Talleyrand. Correspondance diplomatique. La Mis- 
sion de Talleyrand a Londres en 1792. Paris, Plon, 
1889. — Le M inistere de Talleyrand sous le Directoire. 
Paris, Plon, 1891. —  Correspondance inedite de Tal­
leyrand et de Louis XVIII, pendant le Congres de 
Vienne. Paris, Plon, 1881. — Ens. 3 vol. in-8, demi- 
rel. mar. brun, tetes jasp ., non rogn., couv. cons. 
[Champs).

285. Talleyrand. Memoires du prince de Talleyrand, 
publićs avec une preface et des notes par le Due de 
Broglie. Paris, Calmann-Levy, 1891-1892, 5 vol. in-8, 
portr., demi-rel. mar. grenat, non rogn., couv. cons. 
[Champs).

E d itio n  or ig in a le .

286. Tennyson (Alfred). The Princess A medley. Lon­
don, 1883, in-8, lig., demi-rel. mar. rouge, dos et coins, 
dos orne, mosaique de mar. vert, tr. dor.

287. Thackeray (W .-M .). W orks. London, Sm ith , Elder, 
1869, 22 yol. in-8, fig., cart. toile, fers speciaux, non 
ro g n .

I llu s tr a tio n s  de T auteur, de R ichard D o y le . F . W a lk e r  e t G. Mau- 
rier.

288. Thode (Henry). Michelangelo und das ende der 
renaissance. Berlin, 1902, 2 vol. -— Michelangelo mit
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einer biographischen einleitung von Fritz Knapp. S tu tt­
gart, 1906, 166 fig. — Corrado Ricci. M ichel-Ange, 
trad. par de Crozals. Florence, 1902, fig. — Ens. 4vol. 
in-8, 2 cart., 2 br.

289. Thode (Henry). Franz von Assisi und die anfange 
der Kunst der llenaissance in Italien. Berlin, 1904. — 
Der heilige Franz von Assisi. Eine Lebensbeschrei- 
bung von J. Jórgensen. Munchen, 1908. — Ens. 2 vol. 
in-8, portr. cart.

290. Thureau-Dangin. Le parti liberał sous la restaura- 
tion, Paris, Plon, 1876. — La Captivite de Madame 
laD uchesse de Berry a Blaye, 1833. Journal du Dr P. 
Meniere. Paris, L en y , 1882, 2 vol. — Campagne de 
1’Armee d ’Afrique, 1835-1839, par le Duc d’Orleans. 
Paris, Leny, 1870, portr. — Generaux et soldats 
d’Afrique, par le capitaine Blanc. Paris, Plon, 1885.
— Reflexions d’un monarchistę (1789-1900), par Eug-. 
Dufeuille. Paris, Leny,  s. d. — Ens. 6 vol. in-8 et 
in-12, 4 hr. et 2 rei.

291. Touring Club de France. Sites et monuments. Paris, 
T. C. de F.,  1902-1906, 31 vol. in-4, nombr. illustra- 
tions, cart. toile.

Angoum ois. —■ A rm oriąue. — A uvergne.— Bourgogne. —Bretagne 
Orientale et Maine. — Causses et Segalas. — Centre de la France. — 
Les Cevennes. — Champagne et A rdennes. — Corse. — Cóte d’Azur.
— Sur la Garonne. — Garonne et Dordogne. — Gascogne et Pyre- 
nees occidentales. — Jura. — Limousin. — Basse-Loire. — Lorraine.
— L yonnais et V elay. — Morvan. — Nord. — Haute-Normandie. — 
Basse N orm andie. — Orleannais. — A utour de Paris. — Poitou. — 
Provence. — Pyrenees-O rientales. — Savoie. — A lgerie. — T unisie.

292. Valle (Pietri Della). Der Pilgram  Reiss Beschrei- 
bung in die Orientalische Lander. S. l . , J . -H .  Wider-  
holds, 1674, 4 tomes en 1 v o l.,v e lin . [Bel. anc.)

L e 4e vo lu m e se  term in e  k la page 98 e t n ’est pas co m p le t.

293. Vatel (Ch.). Histoire de Madame Du Barry, d ’apres 
ses papiers personnels, precedee d’une introduction sur 
Madame de Pompadour, etc... Versailles, Bernard,  
1883, 3 yol. in-12, portr., demi-rel. mar. marron, non 
rogn., couv. cons. [Champs).

294. Viel-Castel (L. de). Histoire de la restauration.
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Paris, Levy,  1860-1878, 20 y o 1 .  in-8, demi-rel. mar. 
bleu, tetes jasp ., non rogn., couv. cons.

295. Vigee le Brun (Madame). Souvenirs. Paris , 6 kar­
pę ni ier, s. d., 2 vol. — Souvenirs m ilitaires de 1804 h 
1814, par le Duc de Fezensac. Paris, Dumaine, 1870.
  Les correspondants de Joubert, 1785-1822,
publiees par P. de Raynal. Paris, L evy , 1888, porti.
 La Comtesse d’Egmont, lilie du Marechal de Riche-
lieu, 1740-1773, par la Comtesse d’Armaille. Paris, 
Perrin, 1890, portr. — Les causeursde la Revolution, 
par V . ’ D u  Bied. Paris, Leny, 1889. — Ens. 6 vol. 
in-12. dem i-rel. m ar., tetes jasp ., non rogn., couv. 
cons. (Champs).

296. Virgilius (P.). Maro, E t in eum Commentationes, 
et Parałipomena Germani Valentis Guellii. Ejusdem 
Yirgilii A ppendix|eum  Josephi Scaligeri commentaris 
et castigationes. Antverpise, E x  officina Christophori 
Plantini, 1575, in-4, demi-rel. v e l.b l., tr. roug.

297. Virgile. Les OKuvres de Virgile. Texte latin publie 
d apres les travaux les plus recents de la philologie, 
avecun commentaire par E. Benoist. Paris, Hachette, 
1867-1872, 3 vol. in-8, demi-rel. chag. rouge, plats 
toile, tetes dor.

298. Voltaire. OEuvres completes, avec des notes et 
une notice sur la vie de Yoltaire. Paris, Didot, 1874- 
1878, 13 vol. in-8, a 2 col., portr. et lig., demi-rel. 
chag. vert.

Cel exem plaire contien l la suitę des figures dc M oreau publiees 
par Furne.

299. Wallon. Ilistoire du tribunal revolutionnaire de 
Paris. avec le journal de ses actes. Paris, Hachette, 
1880-1882, 6 yol. in-8, demi-rel. chag. brun, tetes 
jasp ., non rog n ., couv. cons.

300. Washington. Vie de G. W ashington, generał en 
chef des armees americaines, par John Masschall, et 
traduite de 1’anglais par P .-F . Henry. Paris, Dentu, 
1807, 5 y o I . in-8, demi-rel. bas.

301. W ells Williams. A Syllabic dictionnary of the Chi- 
nese language ; arranged according to the W ul fang,
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yuen yin, w ith  the pronunciation of the charac- 
ters as Ileard  in Peking, Canton, Amoy, and Shanghai. 
Shangai: American presbyterian missionpress., 1874, 
in-4, demi-rel.

302. Wells William (S.). The middle Kingdom a survey 
of the geography, government litterature, social life, arts 
and history of the Chinese Em pire and its inhabitants. 
Neiv-York, Scribners, 1883, 2 vol., lig. —  W illiam  
Gili. The River of Golden Sand. The narrative of a 
Journey trough China and eastern Tibet to Burmak. 
London, J. M u rra y , 1880, 2 vol. lig. — Ens. 4 vol. 
in-8, fig., eart.

303. Wilde (Oscar). The Picture of Dorian Gray. Paris , 
1901. — De Profundis, London , s. d. —• Rudyard 
Kipling. Plain Tales from the Ilills. London , 1898 .— 
The second Jungle book. London, 1899. —  The impor- 
tance of being earnest a trivial comedy for serious 
people by author of Lady W inderm ere s fa n . London,  
1899. — II. G. W ells The F irst men in the moon. 
London,  1901, fig. — F irst et Last Thing. London , 
1908. — Swinburne Poems and ballads. London , 1900. 
— E ns. 8 voł. in-12, eart.

304. Wolf (Dr Adam). Oesterreich unter Maria Theresia. 
Wien,  1833. — Aus dem hosleben Maria Theresia’s. 
Wien,  1839. — Marie Christine Erzherzogin von 
OEsterreich. Wien,  1863, 2 vol., portr. — Ens. 4 vol. 
in-8, demi-rel. chag .vert, tetes jasp ., non rogn., couv. 
cons.

303. Wolski (Thoma Stanislas). Illustris Peregrinatio 
Ierosolim itana latius protracta per tres insigniores 
mundi partes per Europam, Asiam et Africam. Leo- 
poli , 1748, in - i ,  fig., demi-rel. velin blanc, tr. rouge.

306. Wundt (W ilhelm ). Yorlesungen Ober die menschen- 
und Thierseele, Leipzig, 1863, 2 vol. —  A. Scho­
penhauer. Die W elt ais W ille und Yorstellung heraus- 
gegeben von J. Frauenstadt. Leipzig , 1879, 2 vol. —  
Ens. 4 vol. in-8, demi-rel. m ar., tetes jasp ., non rogn., 
couv. cons. (Champs).

307. Wundt (W .). Elem ents de psychologie physiolo-
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gique,trad . dela llem and , p a r le D 'E lie  Rouvier, avec 
180% . Paris, Alcan,  1886, 2 vol. in-8, dem i-rel. mar. 
rouge, tetes jasp ., nonrogn^ couv. cons. [Cliamps).

308. Zeller (J.). H istoire dA llem agne. Paris, Perrin, 
1884-1891, 7 vol. in-8, br.

L IV R E S  PO L O N A IS
Ouvrages sur la Pologne et la Russie.

THEOLOGrIES SC IEN C ES E T A R T S  
H IS T O IR E S

309. Arminius(Jacob). Orationes. Lugduni, Batavorum, 
1613. — Starawolski. R eform acja. S. I. n. d. — 
Ierzego Cerazyna. Przyczyn Katholika. Krakowie, 
1612. — Ens. 3 vol. in-4, demi-rel.

310. Baliński (Michała). Historya miasta W ilna. Wilno, 
1836, 2 vol. — Pam iętniki o Krolowej barbarze. Wars­
zawie, 1837, portr., lig. — Starożytna Polska. Wars­
zawą, 1843, 2 tomes en 4 vol. — Studia historyczne. 
Wilno,  1856. —- Ens. 8 vol. in-8, demi-rel.

311. Besseusza (Piotr). H eraklit Chrzescianski. W ars­
zawie, 1604. — Nicołao. Apologia perfections vitre 
spiritualis. Cracowiae, 1627. — Hermanno. Busen- 
baum, Medulla Theologke m oralis. Lublini, Forsteri, 
1655, titre  grav. —- Lem em e, edition de 1693, frontisp. 
— Bohomeleć Listy rbzne, Warszawa, 1767. — Ens. 
5 vol., 3 in-4 et 2 in-12, dem i-rel., vel. b l . , t r .  roug.

312. Bielski (Marcina). Kronika Polska. Warszawi, 
1829, 9 tomes en 4 vol. in-12, demi-rel. chag. brun.

313. Blum (Karl Ludwig). Ein russischer Staatsm ann. 
Leipzig, 1857, 4 vol. in-12, port. — La Russie et 
l ’equilibre europeen par un homme d’E tat, Paris, 
1854, in-8. — Das K. K. Osterreichische auxiliarcorps 
im russischen feldzuge, 1812, nach original quellen 
bearbeitet von W . Edlen von Gebler. W ien , 1863, 
in-8. — Ens. 6 vol., rei.

314. Borch (Comte de). Lythologie Sicilienne, Home 
1778. — Gołębiowski. Cabinet medalów Polskich.,
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Wrocławiu, 1843. — Kucharski. Pomniki praw
słowiańskiego. Warszawa , 1838. — Ens. 3 vol. in-4 
et in-8, rei.

315. Carmen Triumphale Augusto II Poloniarum regi. 
Post receptum  Gamenacum, Podolian Ukrainam, etc. 
Incruvento victori Interfestivas trepudiantis Europie 
acclamationes. a Societate Jesu Provinciae Polonte 
dedicatum. >S'. I. n. d., in-4, front, et 18 ff., demi-rel. 
yelin b l ., exemplaire tres rogne, le texte atteint.

316. Chodkiewicza (Alexandra). Pism a wierszem i Proza. 
Warszawie, 1817, in-4, cart.

T o m e p rem ier , sur grand pap ier v e lin .

317. Chodkiewicza (Alexandra). Pisma W ierszem i 
proza, Warszaicie, 1817 (tome l cr). — Konst. Tysz 
ldewicz. W ilija i jybrzegi W ydanie illustrow ani. 
Drezno, 1871. — Teofila Lenartowicza. Zachwyce­
nie i Błogosławiona. Illustracyam i Antoniego Zales­
kiego. Poznan, 1861. — Ens. 3 vol. in-4, fig.

318. Chodźko(L .1). LaPolognehistorique,litteraire, monu- 
mentale et pittoresque. Paris, 1835-1836, 2 vol., fig.
— Souvenirs de la Pologne, historiques, statistiques et 
litteraires puhlies par une reunion de litterateurs polo- 
nais. Paris, 1833, fig. — Recherches historiques et 
statistiques sur les peuples d origine slave, magyare et 
roumaine, par N .-H . Kubalski. Paris, Delarue, 1852,
— Ens. 4 vol. in-4 et in-8, rei.

310. Chojecki (Edmund). A lkhadar uslep z życia ojcow 
naszych. Paryż,  1855, 3 vol. in-8, demi-rel. chag. 
ro u g .

320. Conradiis. A Liechthenaw Abbatis. Clnonicum  
ahsolutissinnim anino Assyriorum  rege usque ad tem- 
pora Friderici II Imp. Quo omnes fere veteres, potis- 
simum vero rerum  Germanicum et Gallicorum histo- 
rici continentur. Basilse. Petrum Pernam, 1569, in-4, 
demi-rel. vel. hi., tr. roug.

321. Constitutiones Synodales Provinciales, 1607, 1621, 
1628, 1634, 1643. "Cracooie, 1644, 5 pieces en 1 vol.
— Sczygielski. Aquila. Polono. Benedictina. Cracovise,

— 55 —

http://rcin.org.pl



— 56 —

1663. — Zebrowski. Decreta Sinodi dioecesanse, anno 
1717, celebratse Yilnae. Vilnse, 1717. — Załuski. Cons- 
titutiones Sinodi dioecenanse Plocensis. Varsaviae, 
1733. — Scutum A ntiquitatis Carmelitanse. Vilnae, 
1741. —  Ens. 3 vol. in-4, dem i-rel. vel. b l., tr. roug.

322. Czaykowski(Michała). W ernyhora wieszcz ukraiń­
ski powieść historyczna z roku, 1768. P a ryż , 1838. 
2 tomes en 1 vol. — Owruczanin powieść historyczna 
z, 1812 r. P a ryż , 1841, 2 tomes en 1 vol. — 4 tomes 
en 2 vol., demi-rel. chag. roug.

323. Damascenus (Joannę). E rym anthus in Helicone 
sylva cbristiano-politica. L ibrilY  Elegiarum. Varsavise, 
1 7 1 3 — Jabłonowskiego Pam ietne. Zam oysky , 1745.— 
Swirski. Opera poetica. S. 1747. — Sarbiew ski. 
Poem ata, Vilna, 1757. — E n s .4 v o l., demi-rel. vel. bl., 
tr. roug.

324. Daneykowicz (J.). Swada Polska y Łacińska albo 
miscellanea oratorskie. Lublinie, 1745. — Svada seu 
miscellanea oratoria. Lublin i , 1747, 2 vol. in-4, demi- 
rel. vel., tr. roug.

325. Deffaicte des Tartares et Turcs (La). Faicte par le 
Seigneur Jean Zamoisky, Chancellier, et Gapitaine 
generał de la Gouronne de Pologne avec le nombre 
des capitaines et soldats morts. Paris, 1590, pet. in-8 
de 8 ff. derel.

Piece tres rare.

326. Demokrata. Polski pismo polemiczne broniące zasad 
i polityki Tow arzystwa demokratycznego Polskiego. 
W ojciech Darasz redaktor odpowiedzialny Tom 
Osmy. od 12 lipeal845 . Dnia 11. grudnia 1847. Paryz-  
Bouryogne , 1846-1847, in-4. — Tow arzystw o Demo­
kratyczne Polskie, dnia 8 Listopada 1838 au 29 Lipea 
1841. Poitiers, 1838-41,8 numeros en I vol. in-8. — 
Ens. 2 vol. demi-rel. chag.

327. DesNoyers. L ettres de P. Des Noyers, secretaire de 
la reine de Pologne, M .-L. de Gonzague, p o u rse rv ira  
1’histoire de Pologne et de Suede, de 1655 k 1659. 
Berlin, Behr, 1859. —  Voyages et memoires de M.-Aug. 
de Benyowsky. Paris, Buisson, 1791. (Tome 2) — Rela-
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tion des operations de 1’Armee aux ordres du Prince 
J . Poniatow ski pendant la campagne de 1809 en 
Pologne. Paris, Gaultier-Laguionie , 18i  1, port. — 
Tableau de 1’Europe orientale, ou recherches historiques 
et statistiques sur les peuples d origine slave, magyare 
et roumaine, par Kubalski. Paris, Delarue, s. d. — 
Ens. 4 yol. in-8, rei.

828. Dlugossi (Joannis). Historia Polonica. Digesta Auto- 
ritate et sum ptibus Herbuti Dobromilski edita. Dobro- 
mili, 1615, in-4, dem i-rel. yelin blanc, tr. roug.

T om e p rem ier  e o n tie n t le s  6 p rem iers liyres.

•129. Drohostajaki (K.). Hippika o Koniach. Cracoviao, 
s. d., in-4, nombr. fig. grav. sur bois, demi-rel. vel. 
bl., tr . roug.

330. Encyklopedyja Powszechna. Warszawa, 1859- 
1868, 28 vol. in-8, demi-rel. cliag. noir, plats toile, 
tr. jasp.

331. Extraict des lettres d 'un gentil-homme de la suitte 
de Monsieur de Rambouillet, Am bassadeur du Roy au 
Royaume de Pologne, a un seigneur de la Gourt, Tou- 
chant la legation dudict Seigneur et autres clioses memo- 
rables obseruees en son yoyage. De Gracovie le dou- 
ziesme iour de Decembre 1573. Rouen, Jouxte la formo  
et exemplaire imprime a Paris par Denis du Pre, s. d., 
pet. in-4 de 8 1F., m ar. roug. jans., dent. in ter., tr. 
dor. ( Trautz-Bauzo net).

P iece  Irós rare.

332. Facii (Gasparis). Politica Liviana. Altenburg,  1617. 
— Zawadzki. H istoria arcana seu Annalium Polonico- 
rum Libri VII. Cosmopoli, 1699, front. — Brauni. De 
Jurium  Regnandi fundamentalium. Colonise, 1722. — 
Mowy W yborne. Lublinie, 1759. — Ens. 4 yol. in-4, 
dem i-rel.

333. Falkę (Jacob). Geschichte des lurstlichen hauses 
Liechtenstein. W ien,  1868, 3 vol. —  Geschichte des 
Polnischen Ausstandes wom Iahre 1S46, von Moritz 
Erecheren von Sala. Wien,  1867. — Ens. 4 vol. in-8, 
demi-rel. chag., tetes jasp., non rogn., couv. cons.

334. Ferrand (A nt.). Histoire des trois dem em brem ents
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de la Pologne. Pour faire suitę a 1’histoire de 1’anarchie 
de Pologne de Rulhiere, par l’auteur deFesprit de 1'his- 
toire. Paris, Deteruille, 1820, 3 vol. — Ilistoire de 
1 anarchie de Polog-ne et du demembrement de cette 
republique, par Cl. Rulhiere. Paris, Desenne, 1807, 
4 yoI. — Idee de larepublicjue de Pologne et son etat 
actuel. M anuscrit de la seconde moitie du xvm e siecle. 
publ. p a rE d . Kurzweil. Paris, Lacour, 1840. — Ens. 
8 vol. in-8, rei,

335. Ferrier. Voyages en Perse dans FAfghanistan, le 
Baloutchistan et le Turkestan. Paris, Dentu, 1860, 2 
vol., port. — Souvenirs d ’un Voyage en Perse, p a rła  
Comtesse J. de R ochechouart. Paris, Cliallamel, 1867. 
— Ens. 3 vol. in-8, rei.

336. Fonteny (Jacq. de). Discoursde Forigine de 1’esta- 
blissem ent de leurs roys avec une description de la 
Pologne. S. I. n. cl., in-4, derel.

8 pages d eco u p ee s  e t  m on tees .

337. Fredro (A. M.). Gestorum populi poloni. Dantisci, 
Forsterii, 1652. Titre grav. — Gestorum populi. Dan­
tisci, 1660. — Dobracki Kancelarya. Dantzig, 1690. — 
Naram ow ski. Facies rerum Sarm aticarum . Vilnse, 
1726, titre g ra v . — Ens. 4 vol., 2 in-4, 2 in-12, rei

Le d er n ie r  o u r r a g e  e s t  rei. en v e a u e t  p o rte  le s  arm es d e S t . Z am oy­
sk i.

338. Garczynski. Pism a. Poznan, 1860, in-8, portr., 
demi-rel. chag. rouge.

339. Górnicki. Dworzanin Polski. Lukasa Górnickiego. 
Kracowie, 1639. — Rozmowa O Elekcyi, o W olności, 
o Praw ie, y obyczaiach Polskich Podczas Elekcyi 
Króla lego Mci Zygm unta III. czyniona Pisana Przez 
Łukasza Górnickiego. Warsaioie, s . d , (1750).— Dzieie 
w  Koronie Polskiey za Zygm unta I. y  Zygmunta Augus­
ta az do Śmierci iego. Przez L . Górnickiego. Warsawie, 
1754. —  Ens. 3 v o l .  in-4, dem i-rel. vel. blanc. tr . 
ro u g e .

340. Górnicki (L uk). Dziele w Koronie Polskiey. W ars­
zawie, 1750, in-4, veau.

M ouillu res.
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341. Górnicki (L uk). Dziele w . Koronie Polskiey. IFars- 
zawie, 1754, in-4, v ea u .

342. Grotius (Hugonis) deSatisfactioneC hristi. Reponsio 
Johannis Grelli Franęi. Racoviee, 1623. — Poemata 
omnia. Lugduni, Batav.,  1645. — Epistoła; ad Israe- 
lera jask i. Dantisci, 1670. — Ens. 3 y o l., 1 in-8 et 2 in- 
12, v e lin .

343. Gvagnini (A lex.). Sarmantiae Europeae descriptio, 
quae regnum  poloniae, lituanian samogitiam, russiam, 
etc. Spirse, 1586, in-4, f ig . , doset coins, chag. rouge, 
t r . peigne.

Une grandę figurę gravee sur b o ish o rstex te  et nombreux portraits 
et armes graves egalem ent sur bois dans le  texte.

344. Hartknoch. De Republica Polonica. Iena, 1678. 
—■ De Republica Polonica. Francofurti, 1697. — De 
Republica Polonica. Lipsise, 1698. — Pastorius. Florus 
Polonicus. Gedani, 1679. — Ens. 4 v o l. in-12, demi- 
rel.

345. Hauteviłle. Relation historiąue de la Pologne. Paris, 
Villery , 1687. — Histoire de Pologne et dugrand-duche 
de Lithuanie, par Jo lly . Amsterdam, Pain, 1698. — 
Lettres de Pierre Des Noyers, secretaire de la reine de 
Pologne, M .-Louise de Gonzague, pour servir a 1’his- 
toire de Pologne et de Suede de 1685 a 1659. Berlin,
1859. — M artini Galii. Chronicon ad lidem Codicum, 
adjecit J .-Y . Bandlkii, Varsaviac, 1824. — Ens. 
4 vol. in-8 et in-12, rei

346. Helleniusza. Matka Boska Parniatka z Pielgrzymki, 
1848. Paryż,  1852, fig. — W spomnienia narodowe. 

Paryż,  1861, 2 vol. in-8, demi-rel. chag. roug.

347. Helrnodi e tA rn o ld i. Gbronica Slavorum. Lu heca, 
1659, titre grav. — Kochowski. Annalium Poloniae 
C lim actertertius. Cracocia;. 1 6 9 8 .— R udaw ski. His- 
toriarum  Poloniae annales. Var sanie, 1775. — Ens.
3 vol. in-4, dem i-rel. vel. bi., t r .  roug.

348. Herbuto ( j . ) .  Chronica sive bistoriae Polonicae 
compendiosa ac per Certa librorum  Gapita ad faciłem
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meraoriam recens fasta descriptio. Dantisci, 1609, in- 
4, demi-rel. vel. b l ., t r .  roug.

On y  jo in d ra  1’ó d it io n  de B ale , s. d. (1572), d on t le s  m arges o n t e te  
rest.aurees.

949. Heurnius (Joannę). Praxis Medicinie nova ratio. 
Lucjduni, Batanornm, 1587. — De Morbis oculorum, 
aurium, nasi, dentium , et o r is . E x  officina Plantiniana, 
1602. — Guilielmi H arveji. De M otucordis et sangui- 
nis in A nim alibusanatom ica exercitatio . Patauii, 1643, 
in-12. — Garczynski Anatom ia rzeezypospolitey-Pols- 
kieg. S .  I. n. cl. — Ens. 4 vo l., 3 in-4. 1 in-12, 
dem i-rel.

350 . Histoire des rois de Pologne et dugouvernem ent de 
ce royaume, avec ce qui s est passe de plus remarcjuable 
sous le regne de F red .-A ugustę et pendant les deux 
derniers interregnes. Amsterdam, L'IIonore, 1733, 4 
vol. — Histoire de J. Sobieski, roi de Pologne, par 1’abbe 
Coyer. Varsovie, 1761, 3 vol. — Histoire de Stanislas 
I, roi de Pologne, par M. D. C.** (de Clievrieres). Franc- 
fort,  1740, 2 tomes en 1 vol. — Eloge historicjue de 
Stanislas Augustę, roi de Pologne, par un citoyen (Tego 
bo rsk i. Varsovie,Dufour, 1785. — E n s. 9 vo l., 1 in- 
8 et 8 vol. in-12, rei.

L E lo g e  de S ta n is la s  e s t s u r  grand pap ier,

351. Ines ((Alberto). Lechias, Ducum, principum, ac 
regum Poloniae, Elogia historico-politica jtanegyres 
Lyricse. Francofurti,  1680. — Le meme, edition de 
1733. — Królikiewicz, Opera Heroica. Varsavise, 
1789. — Isakowicz Iosaphatidos. Poczajoic, 1748. 
— Ens. 4 vol. in-4, dem i-rel. vel. blanc, tr. roug.

H accom m od age aux 14 p rem iers fe u il le t s  de K ró lik iew icz .

352. Inyentarium omnium et singulorum, priyilegiorum 
litterarum , diplomatum, scripturarum  et monumenlo- 
rum . Quaecunque in archivo regni in arce cracoyiensi, 
continentur per commissarios o sacra regia majestates 
etrepublica. I  utetiie, Martinet, 1862. — Gonsiderations 
politiques et philosophiques sur les affaires presentes 
du nord et particulierem ent sur celles de Pologne. 
Londres,  1773. — La Pologneet la diplomatie. Recueil 
de documents ofliciels, d istribuesau parlem ent anglais. 
Paris, Dent u, 1863.— PologneetM oscovie, p a rli. Mar­
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tin, Paris, Furne, 1 863. — [Iistoire de 1’ambassadedans 
le grand-duche de Yarsovie, en 1812, par M. de 
Pradt. Paris, Pillet, 1816.— Essai sur la diplomatie. 
M anuscrit d ’un philhellene, pub. par M. Toulou- 
zan. Paris, Didot, 1830. — Ens. 6 vol. in-8, in-12, 
rei.

333. Jabłonowski (Joseph-A lex., comte de). L ’Empire 
des Sarm ates aujourd’hui Royaume de Pologne. Halle, 
Ch. Hendel, 1742, carte. — Na W iększa chw ale boga 
a Synom Oyczyzny Na Pożytek Drieiopis Starożytny. 
Egipcyanow, K artaincow, Assyryiczykow, Babilon- 
cow, Medow, Persów , Macedończyków, y Greków. 
Przez ltolin, Napisany a od J. A. Jabłonowskiego. 
Lublinie,  1742. — Ens. 2 vol. in-4, demi-rel. velin 
blanc, tr. roug.

334. Klossowski. Dyssertacya o pomocy nauk Fizy­
cznych, etc. Kraęoieiee, 1792. — Kwiatkonyki Dyieil 
Narodu Polskiego za Panowania W ładysław a IV. 
Warszawie, 1823, portr. — Kollataja. Rozbior Kry­
tyczni] zasad historyi o początkach rodu ludzkiegos. 
Krakowie, 1842, 2 vol. -  Jaroszewicz Obraz Litwy. 
Wilna,  1844, 3 tomes en 1 vol. — Ens. 3 vol. demi- 
re l.

355. Kochanowski. Jan (Poesies) Kracowie, 1639. — 
Fraszky lana Kochanowskiego. Krakowie, 1639. 
Królikiewicz. Sarm atides Seu Satyra-. S . I . , 1741. — 
Kotficki Lech-Polski. Liro w, 1751 . — Ens. 3 vol. 
in-8, demi-rel. v e l . b l . , t r .  roug.

356. Kozaczyzna. W . Turcyi Dzieło w . trzech częś­
ciach. przez X. K. O. Paryż, Martinet, 1857, 
in-8, portr. et 7 p l . grav., dont 3 en couleurs. — 
Korpus 2si Polski w . 1831, Roku od 23°° Sierpinia 
do 16»'° W rześnia czyli opizy Działań, Rad. Mars­
zów, uw agy, recenzye Rozkazy, odezwy przez W alen­
tego Zw ierkow skiego. Paryż, 1844, carte. — Ens. 
2 yol. in-8, dem i-rel. chag. rouge, tr .  jasp .

357. Krause (Ulrich). Biblisches Engel- u. Kunst werck 
alles das jenige was in heiliger bottlicher Schrisst altes
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und neven testam ents. A ugspurg ,  1694, in -fo l., f ig . , 
dem i-re l.

F r o n tisp ic e  c t 29 p l. grav , par U . K rau ss.
Raccommodages et m o u illu res . On y  joindra l’ćd itio n  de 1705, dn 

menie liv re .

358. Kronika. Emigracii Polskiej. Paryż,  1834, 8 
tomes eri 4 vol. in-8, dem i-rel. chac-. rougr.

7 O  O

359 Lelewel (Joach.). H istoirede Pologne. Paris,Lih.Polo- 
naise, 1844, 2 v o l., port. — Geographie du moyen age, 
etudiee p a r J .  Lelewel. Bruxelles, Pilliet, 1852, 4 v o l. 
— llistoire de la Lithuanie et de la Ruthenie, jusqu’a 
1569, traduit par Rykaczew ski. Paris, Frank, 1861. — 
Ens. 7 tomes en 5 vol. in-8 et in-12, portr. et cartes, 
dem i-rel. chag ., plats toile.

360. Lelevel (Jo a .). llisto ire de Pologne. Paris, Lib. 
Polonaise, 1844, 2 v o l., p o rtr. —- Diete du royaume 
de Pologne, 1818. Varsovie, s. d . ,  2 parties. en 1 
vol. — L ’Eglise catholique en Pologne, sous le gouver- 
nement russe, par le R . P . L. Lescoeur. Paris, Frank,
1860. — Ephem erides polonaises, fevrier h septembre 
1863. Paris, Dentu, 1863-64, 3 vol. — Ens. 7 vol. 
in-8 et in-12, re i. demi chag ., plats toile.

361. Leo. (J.). — Historia Prussise authore Joannę 
Leone. Brunsbergee, Typis. coli. SocietatisJesu, 1725, 
in-4, dem i-rel. vel. b l . , t r .  roug.

362. Liber. Geneseos illustris Familie Schildlovicie, 
1831. Paris, I m p r . Crapelet, 1832, in-fol., 17 p l . grav. 
et tirees sur papier de Chine, avant la lettre, mar. 
roug., fil. a froid, dos orne, dent. in te r ., tr .  dor.

363. Lisicki. Aleksander W ielopolski, 1803-1877. Kra- 
koio, 1878, 3 vol. in-8, p o rtr ., demi-rel. chag., tr. 
jasp.

364. Lubieński (Stanislas). Opera posthuma. Antrer-  
p ix ,  1643, port. — Młodzianowski Praslectiones the- 
logias de Deo. Dantisci, 1666. — Ens. 2 vol. in-4, 
dem i-rel. vel. b l., tr. roug.

365. Lubieński (W .). Św iat we wszystkich swoich 
częściach większych y mnieyszych To iest w  Europie,
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A zji, Affryce y Ameryce, etc. Wrocław,  1740, in-4, 
portr. de Frederic-Auguste III et 6 cartes, demi-rel. 
vel. bl., tr. roug.

366. Lukana. Pharsalia, z Łacińskiego na OyCzystv 
jeżyk Przez W ojciecha Stanisław a Chroscinskiego. 
Oliua, 1690-1693, in-4, dem i-rel. vel. bl., tr. ro u g .

M ouillu res e t  ra ccom m od ages  aux fe u il le ts  du co m m en cem en t e t  
de la fin.

367. Masson. — Memoires secrets sur la Russie et par- 
ticulierement sur la lin du regne de Catherine II et 
le commencement de celui de Paul Ier. Paris, Pougens, 
1800, 2 y o l.— Histoire de Catherine II de Russie, par 
J. Castera. Paris, Buisson, an VIII, 3 vol., portr. et 
cart. —  Le faux Pierre III, ou la vie et les aventures 
du rebelie Jem eljan Pugatschew , d’apres 1’original 
russe de F. S. G. W . D. B. Londres, Seyffert, 1775.— 
Ens. 6 vol. in-8, rei.

Le tom e Ier d e  l ’h is to ire  de C atherine II e s t  d ifferent de rei.

368. Memoires sur la revolution de la Pologne, trou- 
ves a Berlin. Paris, Galland, 1806. — Le partage de 
la Pologne, en sept dialogues, en formę de dramę, par 
Gotlieb Pansm ouser, tradu it par miladi** Dsse de *** 
(par Gerard de Rayneval). Londres, P. Elsmg,  s. d. — 
La chute de Pologne, par F red. de Raumer, Irad. de 
la l le m . par C. F orster. Paris, Guiraudet, 1837. — 
Idee de la Republicpie en Pologne et son etat ac tuel, 
M anuscrit de la seconde moitie du xvme siecle, pub. 
par E d. K urzweil. Paris, Lacour, 1840. —- ILOdyssee 
polonaise. Paris, Dentu, 1842. —  Mourawietf et les 
archivesdu Tzarism e,par E. R egnault. Paris, D entu , 
1863. — Les contiscations desbiensdes Polonais, sous 
le regne de Nicolas Ier. Exam en historique, e tc ., par 
L. Lubliner. Bruxelles, Muguardt,  1861 . — Ens. 6 yol. 
in-8, r e i .

369. Mickiewicza (Adam). Litterature Słow iańska. Poz­
nań, 1865, 4 tomes en2  vol. — Korespondencja. Paryż, 
1870, 2 vol. portr. — Ens. 6 tom es en 4 v o l . , rei.

K orespondencja sur grand papier.

370. Mickiewicza. Dzieła Adama Mickiewicza w yda­
nie zupełne. P aryż, 1868, 4 yol. in-8, portr. et front.
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chag. roug-., com part. de fil., dos orne, dent. in te r . ,  
t r .  dor.

Exem plaire sur grand papier.

371. Mickiewicz (Adam). OEuvres poetiques com- 
pletes, traduction du polonais, par C. Ostrowski. 
Paris, I)idot, 1859, 2 v o l . , portr. — Les Slaves. His— 
toire et litterature, par Ad. Mickiewicz. Paris, Lib. du  
L uxem bourg , 1866, 3 vol. — Korespondencja Ad. 
M iekiewicza. Paris, L ib . du Luxem bourg , 1870,2 v o l . , 
portr. — Ens. 7 vol. in-8 et in-12, br. et rei.

372. Mickiewicz (Adam). Conrad W allenrod. Legende 
historiąue, d’apres les chroniques de Lithuanie et de 
Prusse. Traduction de l un des fils de Tauteur, introd. 
de A . Levy, et gravures sur acier d apres A . Jaleki. 
Paris, Lii), du Luxem bourg,  1866, in-4, demi-chagr.

Exemplaire sur grand papier incom plet du tom e premier.

373. Mochnacki (Maurycego) Dzielą. Poznali, 1863, 
5 tomes en 2 v o i., dem i-rel. chag . roug.

374. Naruszewicz. H ystorya narodu Polskiego od poc­
zątku chrzescianstw a. Warszawie, 1780, 7 v o l. in-8, 
veau fauve, f il., dos ornes, tr. rouge. [Bel. anc .)

Exem plaire sur grand papier, incom plet du tome premier.

375. Neugebavero (S .) . Icones et vitae principum  ac 
regum Polonia' om nium . A dornata atque collecta a 
Salomone Neugebavero de Cadano. Francofurti, Lucie 
Iennis, Tipis, / / .  Palllieny, 1620, in -4 ,titre  grav. et 44 
portr. g ra v ., chag. vert, fil. a froid et d o r., dos orne, 
dent. in te r ., t r .  dor.

376. Niemcewicz (J.-U .). Notes sur m a captivite a 
Saint-Petersbourg en 1794, 1795 et 1796. Paris, 1843. 
—  Pam iętniki czasów moich. Paryż, 1848. — 
Pam iętniki, 1809-1820. Poznan, 1871, 2 vol. — Żywot. 
Tomasza Ostrowskiego. Paryż,  1836, 2 vol., portr. — 
Ens. 6 vol., 4 dem i-rel. chag. rouge, tr. jasp ., et 2 br.

377. Niesieckiego (X. Kaspra). Korona Polska. Lw ów , 
1728-1743, 4 yol. in-4, dem i-rel. vel. b l., tr. roug.

Nom breux b lasons grares sur bois.
R a cco n im o d a g es  a p lu sieu rs  fe u il le ts  e t in co m p le t d e s  p ages  211, 

297 e t  395 du to m e l er, e( d es  p ages 67 e t  69 du to m e 3.
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378. Nowakowski. N ow a Korona Chwały m aryi Panny. 
Częstochowa, 1718. — Kowalicki. Katedra Kaznodziei. 
Sandomierz, 1725. — Kaznodzieja odświętny, San­
domierz, 1725. — Ens. 3 vol. in-4, dem i-rel. vel. b l . , 
tr. rouge.

379. Obrona ordinacyey Zamoyskiey Na Seymie Electio- 
nis anno Domini, 1674. S. I. n. d., in-fol. de 2 ff., 
demi-rel. yel. b l., tr . roug.

380. Oddi (Marcus Oddus). In Librum artis medicinalis 
Galeni. N uncprim um  in lucern edita, etcastigata labo- 
ribus, et yigilijs M arciOddi, medici. Venetiis, 1574. — 
—• Rzaczynski-Historia naturalis curiosa. Sandomirise, 
1721. — Auctarium  historife naturalis. S. I. , 1742. — 
Ens. 3 vol. in-4, dem i-rel. vel. b l .,  tr . roug.

381. 0patovius (A.). Tractatus de Sacramentis, 1642. 
— Tractatuum theologicorum . Cracovise, 1644. — Offi- 
cia propria. Cracovise, 1730 . — Literae execcutoriales. 
S. I. n. d. — Ens. 4 vol. in-4, demi-rel. vel. b l . ,  tr. 
roug.

T ra cta tu s  sa cra m en tis  in c o m p le t du  titre .

382. Origanus (David). Ephemerides noyae annorum 
XXXVI incipientes ab anno 1595, quo Joannnis Stadii 
maxime aberrare incipiunt, et desinentes in annum 
1630. Francofurti,  1599. — Athanasii Kircherii 
Magnes. Sive de A rte Magnetica opus Tripartitum . 
Colonise. Agrippinse, 1643, ligures et musique pour le 
magnetisme musical. — Ens. 2 vol. in-8, demi-rel.

383. Orville (Const. d ’). Les Fastes du royaume de 
Pologne et de l empire de Russie. Paris, Costard, 1769, 
2 vol. — Histoire complete de la Pologne depuis ses 
premieres origines jusqu’h nos jours, par C .-F . Cheve. 
Paris, Blerioi, 1864. — La Pologne et les Polonais, 
defendus contrę les erreurs et les injustices des ecri- 
vains franęais. MM. Thiers, Segur, Lamartine. Paris, 
Dumineray, 1856. — Tableau de 1’Europe orientale, 
ourecherches historiques et statistiques sur les peuples 
d ’origine slave, m agyare et roumaine, par Kubalski. 
Paris, Delarue, s. d. — L eglise catholique en Pologne 
sous le gouvernem ent russe, par le R. P . Lescoeur. 
Paris, Frank, 1860. —- Ens. 7 vol. in-8, et in-12, rei. 
et br.
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384. Ossolinszi. W iadomości historyczno-krytyczne o 
Pisarzach Polskich. Krakowie, 1819, 2 vol., portr. — 
Albertrandego. Panow anie Henryka walezynsza i Ste­
fana batorego krolow  Polskich. Warszawie, 1823, 2 
vol., portr. — E ns. 4 vol. in-8, demi-rel. veau brun.

385 . Pastorius (J.). Florus Polonicus. Lugdun i , Baianor., 
1641. — Le nieme, edition de Gedani,' 1679. — Heroes 
sacri Dantisci, 1 653 .— H artknoch. Respublica. Polo­
nica. Francofurti, 1678. — Le meme ouvr., edition de 
fena, 1678. — E ns. 5 vol. in-12, demi-rel.

386. Pistorius. Genealogia Principum Silesim, qui a 
regibus Poloniae, P iasti posteris procreatis, et pluri- 
mas disseminati proyincias. uarios illius Proyincim 
tractus cum imperio tenuerunt. Basilse, 1582. 3 tomes 
en 1 vol. in-4, velin b l., tr. roug.

La m oitie du titre du tom e prem ier m anąue.

387. Pol (W incenty). Rok m yśliw ca z rysunkam i 
Juluska Kossaka. Poznan, 1870, in-4, fig ., dem i-rel. 
chag. vert, dos et coins, tr .  peign.

388. Pologne. 156 brochures sur la Pologne, 1830-1880, 
contenues en 5 cartons.

Branicki. — Calonne. — Czartoryski. — Ferrand. — Gallet. — Gra- 
try . — V . de Laprade. — Lescoeur. — H. Martin. — M ontalembert,
— M ichelet. — Prince Napoleon. — A bbe Perreyre, — W ołow sk i, 
etc ., etc.

389. Pologne. 47 brochures sur la Pologne, 1857-1866, 
reliees en 4 v o l.,  dem i-rel. chag. rouge, plats toile, 
tr . jasp .

Schedo-Ferroti, M ontalem bert.— Regnault. — T a ń sk i.— Marąuis 
de N oailles. — Y rignault. — Ferrand. — Prince Napoleon. — 
R ybiński. — M arąuis de la Rochejaąuelin. — Perreyye. — G allet.
— W ołow sk i, e tc ...

390. Passevini (A ntonii), Moscovia, et, Alia Opera de 
statu  huius seculi, In officina Birckmannica, A rn . 
Mylii, 1587, in -fo l., dem i-re l. ve l., t r .  roug.

391. Potocki. Opera omnia P auli Comitis in Aures Potok 
Pilayite Potocki (Palatinidae Braclayiensis). Varsavise, 
1747. — Syloret, w  Rymie Polskim zywszemi kolo­
ram i odnowiony. S . I. n. d. [1764], —  Memoires 
pour seryir a l histoire de tousles peuples slayes, par le
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comte Jean Potocki. Varsovie, 1792, carte. — Ens. 3 
vol. in-4, demi-rel. vel. b l ., tr. roug.

L e clernier ou vrąge e s t in c o m p le t  d es 2 p rem iers fe u il le t s .

393. Potocki (Jozef b r). N otatki m yśliwskie z A fryk i. 
Somali ilustrow ał piotr Stachiew icz. Warszawa, 1887, 
in -fo l., portrait de 1’auteur en couleur, et fig ., c a r t . , 
tetes d o r ., non ro g n .

E n v o i de 1’auteur:

394. Principum et regum  Polonorum Imagines ad vivum 
expressae. Quibus adjecte sunt breves singulorum his­
torie et resprasclare gestae, ut lectori et oculos et ani- 
mum vite inspiciendo pascere liceat (El fine :) Colonise, 
Aggrippinae, Ty pis Godefredi Kempensis, 1594, in-4, 
titre grave, 43 p o rtr. g rav ., chag. vert, fil. h froid et 
d o r., dos orne, dent. in te r ., t r .  dor.

U ne m arqu e a e te d e c o u p e e  dan s le  d ern ier  feu illet.

395. Radziwiłł. Spraw y wogenne Polityczne, 1621- 
1632. Paryż, Martinet, 1859.— Pam iętniki A lbyrchta 
Stanisława X Radziw iłła. Poznaniu, 1839, 2 vol. — 
Ens. 3 yoI. in-8, rei.

396. Recueil de documents relatifs a la Russie, pour la 
p lupart secrets et inedits. Paris, Pagnerre, 1854. —• 
La Pologne dans ses anciennes limites et 1’empire des 
Russies en 1836. Paris , 1836, cartes. — Soltyk, 
Relations des operations de 1’armee aux ordres du 
Prince J . Poniatowski, pendant la campagne de 1809 
en Pologne. Paris, Gaultier-Laguionie, 1841, p o rtr ., 
cart. — Franęais et Russes, Moscou et Sebastopol,
1812-1854, par A . R am baud. Paris, Berger-Levrault, 
1877. — Scenes de la vie m ilitaire en Russie, par le 
Prince J. Lubomirski. Paris, Didier, 1873. — Ens. 5 vol. 
in-8, 3 vol. rei. et 2 br.

397. Recueil des instructions donnees aux ambassa- 
deurs et m inistres de France depuis le traite de W est 
phalie ju sq u ’a la Revolution franęaise. Pologne, avec 
introd. et notes par L. Earges. Paris, 1888, 2 vol. in-8, 
dos et coins m ar. vert, tetes dor,, non rogn., couv. 
cons. (Champs).
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398. Rhetorurn collegii. Porcensis inclytse academia1 
Louaniensis. Orationes, in tres partes. Sub. Nicolao 
Vernuleeo. Colonise, 1666. — A ndre* Kanon. Lucu- 
brationes oratorite. S. L, 4676. — Stanislai Konarski. 
Oratio. Varsavise, 1754. — Joannis Damascenus. 
Atomi minores In Sydera eloquentia? accensse. Varsa- 
inse, 1734. — Ens. 4 vol., 2 in-4 et 2 in-12, rei.

U n  m orceau  du b as  du t itr e  de l ’ou v ra g e  de K anon  m anąue.

399. Roczniki. Polskie z lat, 1857-4 864. P aryż , Marti-  
net, 1865, 4 yol. in-12. — Rocznik. Towarzystwa his- 
toryzno-literakiego w Paryżu Rok, 1866, 1867, 1868. 
Paryż, 1867-69, 3 vol. in-8. — Ens. 7 vol., demi-rel. 
chag.

400. Rosseli (H.). Pym ander mercurii trism egisti, cum 
commento fratris Hannibalis Rosseli, Liber Y de Ele- 
mentis et descriptione totius orbis. Cracoriee, 1586. 
— Asclepius mercurii Trismegisti cum commento fra­
tris Hannibalis Rosseli. L iber VI, de Im m ortalitate 
animae qui est, prim us Asclepij. Cracouise, 1590, 2 vol. 
in-4, demi-rel. vel. b l . , t r .  roug.

M ou illu res e t r a ccom m od ages  au t itr e  du  seco n d  ou vrage .

401. Rulhiere (Garlo. de). Revolutions de Pologne. Paris, 
Didot, 1862, 3vol. — La Polognem artyr, par J. Miche- 
let. Paris, Dentu, 1863. — Les massacres de Galicie 
et Krakoyie confisquee par TAutriche en 4 846, par 
L. Chodźko. Paris, Dentu, 1864, ■— La Pologne 
(1772-1865), par 1’abbe H. Perreyre. Paris, Dentu, 
1865. — Idee de la Republique de Pologne et son etat 
actueł. M anuscrit du xvuie siecle, pub lieparE d . Kurz- 
weil. Paris, Lacour, 1840. — Ens. 7 yol. in-12, in-8, 
rei. demi-chag, plats toile.

402. Rzaczinski. Orm amentarium  regni poloniae. Posna- 
nise, 1745. — Veterum  poetarum  graecorum. Poemata 
aut poematum, cura J. Vorstii. Berlini, 1674. — 
Veterum poetarum, latinorum poem ata, aut poematum, 
cura J .  Vorstii. Berlini, officina Bungiana, 1675. — 
Jani Douzae a noortw yck poemata pleraque selecta. 
Batavorum, 1609. — E ns. 3 vol. in-42, rei.

403. Sapiehy. Annotacye Historyczne. Warsawie, 
1730. 10 fig. — Jabłonow ski, Heraldica. Lwów, 1748,
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blasons. — W ojciecha W incentego. Heraldyea. 
Wai szawie, 1792, 5 vol., blasons. — Ens. 7 vol. in-4, 
fig. et blasons, demi-rel.

Le d ern ier  fe u il le td e  l ’ou v ra g e  de J a b ło n o w sk i m an ąu e en p a rtie . 
L e to m e  5 de W in c e n te g o , H era ld yea , e s t  p lu s cou rt e t se  terrnine a 
la le ttr e  R E , e t n ’e s t  p o in t c o m p le t. Le b as  de la m arge du titre  du 
to m e 2 a ś t e  cou p ee .

404. Sayn-Wittgenstein-Berlebourg (Pco Em. de). Sou- 
venirs et correspondance, 1841-1878. Paris , Levy,  
1888, 2 vol. — La Russie et les Russes, par V. Tissot. 
Paris, Dentu, 1882. — Lettres slaves (1833-1857), par 
Gh. Ostrowski, Paris, Am yot,  1857. — Slaves et 
Teutons, notes et impressions de voyages, 2 cartes 
par Marbeau. Paris, Hachette, 1883. — U n h o m m ed e- 
ta t russe (Nicolas M ilutine), d ’apres sa correspondance 
inedite, par Leroy-Beaulieu. Paris, Hachette , 1884.
— Les nationalites slaves, lettres au Reverend P. Gaga­
rin (S .-J.), par X. Korczak-Branicki. Paris, Dentu, 
1879. — Ens. 7 yol., 3 in-8 et 4 in-12, demi-rel. m ar., 
tetes jasp ., non rogn. (Champs).

L’ouvrage de Korczak Branicki est sur grand papier.

405. Sienkiewicza (Karola). Rozprawa M ’ Cullocha. 
Warszawie, 1828. —- Pisma Karola Sienkiewicza 
Prace historyczne i Polityczne. Paris, 1862. — Pisma 
K. Sienkiew icza.PraceLitterackie. P aryż , 1864,portr.
— Ens. 3 vol. in-8, demi-rel.

406. Sienkiewicza (Henryka). Ogniem i mieczem, 1885,
4 vol. — Potop. Powieść historyczna, 1886, 6 vol. — 
Pan W ołodyjow ski, 1891, rfyol. Warszawa , 1883- 
1891, 13 voi. in-12, demi-rel. m ar. brun, tetes jasp ., 
non rogn., couv. cons. [Champs).

407. Słowacki, Poezye, tome 3. Paryż, 1833. — 
Anhelli. Paryż,  1838. —- Balladyna. Tragedija w
5 aktach. Paryż,  1839. — Trzy Poemata. Paryż, 
1839. — Poema P iasta dantyszkaherbuleliw a o piekle. 
Paryż, 1839. — Mazepa. Tragedija. Paryż, 1839. — 
Lilia W eneda. Tragedija. Paryż,  1840.—- Pism a poś­
miertne. Lwów,  1866, 2 yol. —  Michała Chodźkę. 
Jezioro cudów. Paryż,  1857. — Cegielskiego. Nauka 
poezyi. Poznan, 1860. — Na Ukrainie. Tragedija. 
Poznan, 1873. — Ens. 12 ouvrages en 7 vol., demi- 
rel. chag. roug.
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408. Słownik. Geograficzny. Królestwa polskiego i 
innych krajów  słowiańskich, wydani pod redakoya. 
Bronisława Chlebowokiego, W . W alew skiego. W ed­
ług piana Filipa Sulim ierskiego. Warszava , 1880- 
1887, 8 vol. in-8, demi-rel. chag. brun, plats toile, 
tr .  jasp .

T om es 1 h 8.

409. Sulikovius. Commentarius Brevis rerum  polonica- 
rum. Dantisci, 1647. — Neugebauero. Historia rerum 
Polonicarum . Hanovise, 1618. — Ens. 2 vol. in-8, 
r e i .

410. Staravolsci (Som onis). Institutorum  Rei m ilitaris. 
L ib riV III. Cracovise, 1640, in-4. — Laudatio almae 
academias cracovensis. Cracovise, 1639. — Monu-
m enta sarm atarum . Cracovix, 1656. — Ens. 2 v o l. 
in-4, demi-rel. vel. b l . ,  tr . roug.

411. Stephanidee (M elchioris). Opuscula tam Ecclesias- 
tici, Quamc Equestris Ordinis. Cracovise, 1632, 
10 pieces en 1 vol. — Smiglecius, Logica. Oxonii, 
1634. —  Hieronymo Idea collo< pi i i Charita vi vi. Cra- 
covise, 1646. — F . Ohm. Sententiae morales. Cra- 
covise, 1687. — Kochański. Praw dy moralne Theolo- 
giczne. Wilnie, 1760. — Ens. 5 vol. in-4, demi-rel. 
v e l . b l ., t r . ro u g .

412. Stryjkowski. Kronika Polska, Litew ska, zmodzka, 
1582. Warszawa, 1844# 2 v o l .  — Orzechoswki. Kro­
niki Polskie. Warszawie , 1805, p o rtr.— Górnicki. Dzieie 
w . Koronie Polskiey. Warszawie , 1805, 2 ouvr. en
1 y o I .  —  Kronika Kagnim ira. Warszawie , 1825.
— Prokosz. Kronika Polska. Warszawie, 1825. 
C hw alezew ski. Kronika Polska. Warszawie, 1829,
2 to m . en 1 v o l. — Zubrzycki. Kronika maiesta 
L w ow a. Lwów, 1844. — E ns. 9 tomes en 7 vol. in- 
8 et in-12, rei.

413. Szainocha (Karol). Lechiki Początek Polski. Lwów, 
1858. — Żywot Tomasza Zamojskiego. Lwów, 1860.
— Mysi z okazyń uw ag nad życiem Zamoyski. S. I. 
n. cl., in-12 de 46 pages. — S. Potocki. Pochw ały 
m owy i rozpraw y. Warszawie, 1816, 2 vol. — Ens. 
5 v o l. in-8, demi-rel.
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414. Trembecki (S tan is .) . Sophiowka. Poeme polo- 
nais, traduit en yert franęais par le comte de Lagarde. 
Vienne, Strauss, 1813, in-4, 2 port. grayes par 
Dav. W eiss et 6 grav. par Allen, gravees par Schlot- 
terbeck, c a r t . , non rogn.

F igu res  a y a n t  l a  l e t t r e .

413. T u p ik (S t.) . Zagania Pogrzego. 'Wilna , 1667. — 
Gutowski: Zazania. Krakowie, 1671. —- Koialowicz. 
Zanania, Wilnie,  1673. — A . Gavello. Breviarum 
Theologiae, Cracouiee, 1722. — A . M. Fredro. Yir 
Consilii. Leopoli, 1730. Drelincurt. Pociecha dusz 
w iernych. Królewiec, 1730. — Zahielski. Kazania Try­
bunalskie. Lublin , 1754. — E ns. 7 vol. in-4, demi- 
rel. vel. b l . ,  tr . roug.

416. Vasili (Comte P ). La societe de Saint-Peters- 
bourg. Paris, Nouuelle revue, 1886. — La Russie sou- 
terraine, par Stępniak, trąd . p a rH . Le Roux. Paris, 
J. Leroux, 1885. — Un nomadę. Safar-Hadgi. Les 
ltusses a Sam arkand. Paris, Didier, 1874. — La 
Russie librę, par W . Hep-Dixon. Traduit de 1’anglais 
par E . Jonveaux. Paris, Hachette , 1873, fig. — La 
crise russe, p a rP . Milioukoy. Paris, L ib . Unwerselle, 
1907, port. — Ens. 5 vol. in-8 et in-12, re i. et br.

417. Vołkelius (Johannis). De Vera religione libri 
quinque. Racovix, 1630, in-8, demi-rel. mar. brun, 
t r . p e ig n .

418. Volumina legum. Leges S tatuta, constitutiones 
privilegia regni Poloniae, Magni Ducatus Lithuaniae, 
Omniumq ; Proyinciarum  annexarum , a Comitiis Yis- 
licise, anno 1347, celebratis usq. ad ultim a Regni Comi- 
tia . — Au regne de Stanislas Augustę, 1768. Varsa- 
uiensis, 1732-1782, 7 vol. in-4, demi-rel. vel. b l . ,  t r .  
ro u g .

G achets sur le s  titres  e t le  titre  du to m e 3 rem arge.

419. Volumina legum, Przedruck zbioru praw  Staranien 
XX, pijarów, w  W arszaw ie odroku 1732do roku 1782. 
Petersburg, 1859, 8 tom . en 4 vol. — Inwentarz volu- 
ninov legum, 2 tomes en 1 yol. — Ens. 10 tomes en 
5 vol. in-4, dem i-rel. chag. brun.
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420. Walickino (Jakuba). Historia Obrazu Kovenskie 
P . M argi. Thorunic, 1 7 2 0 .— S egnerego .— Ćwicze­
nia Duchowne. Sandomierz, 1730. — Poszakowski. 
Glos Pasterza. W ilnie , 1736. — liubezynski. Rekol- 
lekcey. Berdyczów , 1768 . — Załuski. Analecta histo- 
rica. Varsavise, s. d. — E ns. o vol. in-4, demi-rel. 
vel. b l.,  t r .  roug.

421. W aliszewski (K .). Les origines de la Russie 
moderne. lvan le terrible. Paris, r ion ,  1904. — 
Louis XV et Elisabeth de Russie, par A . Yandal. Paris , 
Plon, 1882. — Le Roman russe, p a rle  vicointeE . M. 
de Vogue. Paris, Plon, 1886. — E n s . 3 v o l. in-8, 2 br. 
et 1 rei.

422. Wegrzynovius. Zazania. Krakoio , 1711. — Zaza- 
nia niedzielne. Warszawa,  1714.— Syllabus marianus 
Syllabarum  consonantium . Leopoli, 1717. — Bielika. 
Zazania na niedziele całego roku. Poznan, 1715. — 
Ens. 4 vol. in-4, dem i-rel. vel. b l., t r .  roug.

423. Witwicki (Stefano). Poezije Biblijne, Piosnki siel­
skie. Paryż,  1836. — W ieczory. Pielgrzyma rozmai­
tości moralne, litterackie i polityczne. Paryż,  1844, 
2 vol. — Ens. 3 v o l. in-12, demi-rel. chag. roug.

424. Zamoyski (Jan). Stemma Samosciorum. Ab illus- 
trissimo heroe Joannę Samoscio conscriptum et filio 
dedicatum. Ab. Adamo Bursio editum . Cui adiectaest 
oratio de nobilitate gentis Samosciorum Excudebat 
Marlinus Lenscius, anno 1609, in-fol., port., b r.

G opie m a n u sc r ite e tp o r tr a its , d e ss in sa  la  p lu m e d ’ap res le  m anu- 
scr it de Jan Z a m o y sk y .

425. Zbiór. Dzieopisow Polskich we czterech tomach 
zaw arły Tom pierwszy. Kronika Mascina Bielskiego . 
— Tom D rugi. Kronika Macieia S try ikow sk iego .— 
Tom Trzeci. Kronica Marcina Kromera Tom czw arty . 
Kronika Sarmacyi europskiey Alexandra Hrabi Gwag- 
nino. Warszawie,  1764-1768, i  yol. in-4, demi-rel. vel. 
b l . ,  t r .  roug.
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